
⁽⁰⁾ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

N. 0051-CPR-2741

(1) Modello di prodotto/prodotto:

PREVIDIA-ULTRAVOX

(2) Fabbricante:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

(3) La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante.

(4) Oggetto della dichiarazione:



(4.1) Modello di prodotto/prodotto:

PREVIDIA-ULTRAVOX

(4.2) Serie:

PREVIDIA-ULTRA

(4.3) Variante/i:

PREVIDIA-ULTRAVOXR, PREVIDIA-ULTRAVOXD

(4.4) Descrizione:

Centrale di controllo e segnalazione con apparecchiatura di alimentazione, apparecchiatura di trasmissione allarme e segnalazione guasto, dispositivo elettrico automatico di comando e gestione spegnimento e di ritardo ed apparecchiatura di controllo e segnalazione per sistemi di allarme vocale integrati per sistemi di rivelazione e di segnalazione d'incendio per edifici e per sistemi di estinzione a gas installati in edifici come parte di un sistema operativo completo

(5) L'oggetto della dichiarazione di cui sopra è conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione:

2011/65/UE (RoHSD)

2014/53/UE (RED)

(6) Riferimento alle pertinenti norme armonizzate o riferimenti alle altre specifiche tecniche usate in relazione alle quali è dichiarata la conformità:

RoHSD

EN IEC 63000:2018

RED

(6.1) SALUTE E SICUREZZA (art. 3.1a)

EN 62311:2008

EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020

(6.2) COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA (art. 3.1b)

EN 301 489-1 V2.2.3

EN 301 489-3 V2.3.2

EN 301 489-52 V1.3.1

EN 61000-6-3:2007 + A1:2011 + A1:2011/AC:2012

EN 50130-4:2011 + A1:2014

(6.3) USO EFFICACE ED EFFICIENTE DELLO SPETTRO RADIO (art. 3.2)

EN 300 220-2 V3.1.1

EN 301 511 V12.5.1

(6.4) ALTRI REQUISITI ESSENZIALI (art. 3.3, art. 3.4)

art. 3.3d

EN 18031-1:2024

art. 3.3e

EN 18031-2:2024

art.3.3a, 3.3b, 3.3c, 3.3f, 3.3g, 3.3h, 3.3i, 3.4

(6.4.1) **NON APPLICABILI**

(6.5) L'oggetto della dichiarazione di cui sopra è anche conforme alle seguenti norme:

EN 54-2:1997 + A1:2006

EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006

EN 54-16:2008

EN 54-21:2006

EN 12094-1:2003

(7) Informazioni supplementari:

(7.1) **Accessori inclusi in questa dichiarazione:**

Moduli installabili in centrale:

FPMCPU-c	modulo CPU
FPAMIAS-c	modulo CPU controllo funzioni EVAC
FPMLED-c	modulo LED
FPMLEDPRN-c	modulo LED con stampante
FPMEXT-c	modulo LED per modulo estinzione
IFAMPSU	modulo CAN alimentatore da 1000W
IFM24160	modulo CAN alimentatore
IFAMEVAC	modulo CAN matrice audio
IFAMAMP	modulo CAN amplificatore
IAS-ADAPT1000	modulo adattatore audio
IPG-PTT	microfono locale
IFAMFFT	modulo CAN telefoni di emergenza
IFAMIDANET	modulo CAN per connessione in rete IDANET
IFM2L	modulo CAN 2 loop
IFM4R	modulo CAN 4 relè
IFM4IO	modulo CAN 4 I/O
IFM16IO	modulo CAN 16 I/O
IFMDIAL	modulo CAN comunicatore
IFMLAN	modulo CAN per connessione LAN
IFMNET	modulo CAN per connessione in rete Hornet+
IFMEXT	modulo CAN estinzione

Dispositivi esterni utilizzabili con la centrale:

IPG-GOOSNECK	microfono a stelo
IPG-PTT	microfono locale
IPGE06	base microfonica d'emergenza
IPGE18	base microfonica d'emergenza
IPG12	base microfonica non d'emergenza
IPG24	base microfonica non d'emergenza
IAS-EOL1000	fine linea per linee altoparlanti
IFFT-SOCKET	presa di piano per telefono d'emergenza, colore bianco
IFFT-SOCKETR	presa di piano per telefono d'emergenza, colore rosso

Parti meccaniche utilizzabili con la centrale:

FPMNUL-c	tappo cieco in plastica
PRCAB+	cabinet aggiuntivo
PRCAB+R	cabinet aggiuntivo rosso
PRCAB+D	cabinet aggiuntivo grigio scuro
PRREP	contenitore metallico per FPMCPU nella configurazione repeater
PRCAB+SP	kit per montaggio cabinet distanziato
PRCAB+SPR	kit per montaggio cabinet distanziato rosso
PRCAB+SPD	kit per montaggio cabinet distanziato grigio scuro
PRCAB-RK+	staffe per il fissaggio dell'armadio PRCAB+ ad un rack 19" per centrali serie PREVIDIA-ULTRA
IPGECAB-S	armadio metallico per l'alloggiamento delle basi microfoniche di emergenza IPGE06
IPGECAB-SR	armadio metallico rosso per l'alloggiamento delle basi microfoniche di emergenza IPGE06
IPGECAB-D	armadio metallico per l'alloggiamento delle basi microfoniche di emergenza IPGE18
IPGECAB-DR	armadio metallico rosso per l'alloggiamento delle basi microfoniche di emergenza IPGE18

dove "c" è un parametro colore.

Le norme vengono qui citate in riferimento ad una configurazione completa della centrale, inclusi i moduli e le periferiche opzionali a marchio INIM e compatibili con PREVIDIA-ULTRAVOX.
I modelli che finiscono per "R" e "D" sono varianti di colore.

Monteprandone, 31/10/2025

(7.2) Firmato a nome e per conto del fabbricante da:


Baldovino Ruggieri
(7.3) (Amministratore Delegato)

⁽⁰⁾ EU DECLARATION OF CONFORMITY

No. **0051-CPR-2741**

(1) Product model/product:

PREVIDIA-ULTRAVOX

(2) Manufacturer:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

(3) This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

(4) Object of the declaration:



(4.1) Product model/product:

PREVIDIA-ULTRAVOX

(4.2) Series:

PREVIDIA-ULTRA

(4.3) Variant(s):

PREVIDIA-ULTRAVOXR, PREVIDIA-ULTRAVOXD

(4.4) Description:

Control and indicating equipment with power supply equipment, alarm transmission and fault warning routing equipment, electrical automatic control and delay device and voice alarm control and indicating equipment integrated for fire detection and fire alarm systems installed in buildings and for gas extinguishing systems installed in buildings and part of a complete system

(5) The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

2011/65/EU (RoHSD)

2014/53/EU (RED)

(6) References to the relevant harmonised standards or references to the other technical specifications in relation to which conformity is declared:

RoHSD

EN IEC 63000:2018

RED

(6.1) HEALTH & SAFETY (art. 3.1a)

EN 62311:2008

EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020

(6.2) ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY (art. 3.1b)

EN 301 489-1 V2.2.3

EN 301 489-3 V2.3.2

EN 301 489-52 V1.3.1

EN 61000-6-3:2007 + A1:2011 + A1:2011/AC:2012

EN 50130-4:2011 + A1:2014

(6.3) EFFECTIVE AND EFFICIENT USE OF RADIO SPECTRUM (art. 3.2)

EN 300 220-2 V3.1.1

EN 301 511 V12.5.1

(6.4) OTHER ESSENTIAL REQUIREMENTS (art. 3.3, 3.4)

art. 3.3d

EN 18031-1:2024

art. 3.3e

EN 18031-2:2024

art.3.3a, 3.3b, 3.3c, 3.3f, 3.3g, 3.3h, 3.3i, 3.4

(6.4.1) **NOT APPLICABLE**

(6.5) The object of the declaration described above is also in conformity with the following standards:

EN 54-2:1997 + A1:2006

EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006

EN 54-16:2008

EN 54-21:2006

EN 12094-1:2003

(7) Additional information:

(7.1) **Accessories included in this declaration:**

Modules installable in the control panel:

FPMCPU-c	CPU module
FPAMIAS-c	EVAC functions control CPU module
FPMLED-c	LED module
FPMLEDPRN-c	LED module with printer
FPMEXT-c	LED module for extinguishant CAN module
IFAMPSU	1000W power-supply CAN module
IFM24160	power-supply CAN module
IFAMEVAC	audio matrix CAN module
IFAMAMP	amplifier CAN module
IAS-ADAPT1000	audio adapter module
IPG-PTT	local microphone
IFAMFFT	emergency telephones CAN module
IFAMIDANET	IDANET network connection CAN module
IFM2L	2 loops CAN module
IFM4R	4 relays CAN module
IFM4IO	4 I/O CAN module
IFM16IO	16 I/O CAN module
IFMDIAL	dialler CAN module
IFMLAN	LAN connection CAN module
IFMNET	Hornet+ network connection CAN module
IFMEXT	extinguishant CAN module

External devices usable with the control panel:

IPG-GOOSNECK	stem microphone
IPG-PTT	local microphone
IPGE06	emergency microphonic base
IPGE18	emergency microphonic base
IPG12	non-emergency microphonic base
IPG24	non-emergency microphonic base
IAS-EOL1000	end of line for speaker lines
IFFT-SOCKET	floor socket for emergency telephone, white
IFFT-SOCKETR	floor socket for emergency telephone, red

Mechanical parts usable with the control panel:

FPMNUL-c	plastic blind-plate
PRCAB+	spare cabinet
PRCAB+R	spare cabinet, red
PRCAB+D	spare cabinet, dark grey
PRREP	metal box for FPMCPU assembly in repeater configuration
PRCAB+SP	mounting kit for back cabinet spacing
PRCAB+SPR	mounting kit for back cabinet spacing, red
PRCAB+SPD	mounting kit for back cabinet spacing, dark grey
PRCAB-RK+	brackets for fixing the PRCAB+ cabinet to a 19" rack for PREVIDIA-ULTRA series control panels
IPGECAB-S	metal cabinet for housing IPGE06 emergency microphonic bases
IPGECAB-SR	red metal cabinet for housing IPGE06 emergency microphonic bases
IPGECAB-D	metal cabinet for housing IPGE18 emergency microphonic bases
IPGECAB-DR	red metal cabinet for housing IPGE18 emergency microphonic bases

where "c" is a colour parameter.

The standards are cited here in reference to a complete configuration of the control panel, including the optional modules and peripherals with INIM brand and compatible with PREVIDIA-ULTRAVOX.
Models ending in "R" and "D" are colour variations.

Monteprandone, 31/10/2025

(7.2) Signed for and on behalf of the manufacturer by:



Baldovino Ruggieri
(7.3) (Managing Director)

BG	(0)	ЕС ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ, №
	(1)	Модел на продукт/продукт:
	(4.1)	
	(2)	Производител:
	(3)	Настоящата декларация за съответствие е издадена на отговорността на производителя:
	(4)	Предмет на декларацията:
	(4.2)	Серия:
	(4.3)	Вариант(и):
	(4.4)	Описание: Контролно-индикаторно оборудване със захранващо оборудване, оборудване за предаване на аларми и маршрутизиране на предупреждения за повреди, устройство за електрическо автоматично управление и забавяне и оборудване за гласово алармиране, интегрирано за пожароизвестителни и пожароизвестителни системи, инсталирани в сгради, и за газови пожарогасителни системи, инсталирани в сгради и част от цялостна система
	(5)	Предметът на декларацията, описан по-горе, отговаря на съответното законодателство на Съюза за хармонизация:
	(6)	Позоваване на използваните хармонизирани стандарти или позоваване на други технически спецификации, по отношение на които се декларира съответствие:
	(6.1)	ЗДРАВЕ И БЕЗОПАСНОСТ (чл. 3.1а)
	(6.2)	ЕЛЕКТРОМАГНИТНА СЪВМЕСТИМОСТ (чл. 3.1б)
	(6.3)	ЕФЕКТИВНО И ЕФИКАСНО ИЗПОЛЗВАНЕ НА РАДИОСПЕКТЪРА (чл. 3.2)
	(6.4)	ДРУГИ СЪЩЕСТВЕНИ ИЗИСКВАНИЯ (чл. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	НЕПРИЛОЖИМИ
	(6.5)	Предметът на декларацията, описан по-горе, също е в съответствие със следните стандарти:
	(7)	Допълнителна информация:
	(7.1)	Акcesoари, включени в тази декларация: Модули, инсталирани в контролния панел: FPMCPU-с CPU модул FPAMIAS-с CPU модул за управление на EVAC функции FPMLED-с LED модул FPMLEDPRN-с LED модул с принтер FPMEXT-с LED модул за пожарогасителен агент CAN модул IFAMPSU 1000W захранващ CAN модул IFM24160 захранващ CAN модул IFAMEVAC аудио матричен CAN модул IFAMAMP усилвателен CAN модул IAS-ADAPT1000 аудио адаптерен модул IPG-PTT локален микрофон IFAMFT аварийни телефони CAN модул IFAMIDANET IDANET мрежова връзка CAN модул IFM2L 2 контура CAN модул IFM4R 4 релеен CAN модул IFM4IO 4 I/O CAN модул IFM16IO 16 I/O CAN модул IFMDIAL CAN модул за дайлер IFMLAN LAN модул за връзка IFMNET Hornet+ мрежов модул за връзка IFMMEXT CAN модул за пожарогасителен апарат Външни устройства, използвани с контролния панел: IPG-GOOSNECK микрофонен щифт IPG-PTT локален микрофон IPGE06 аварийна микрофонна основа IPGE18 аварийна микрофонна основа IPG12 неаварийна микрофонна основа IPG24 неаварийна микрофонна основа IAS-EOL1000 край на линия за високоговорители IFFT-SOCKET подов контакт за аварийен телефон, бял IFFT-SOCKETR подов контакт за аварийен телефон, червен Механични части, използвани с контролния панел: FPMNUL-с пластмасова затваряща плоча PRCAB+ резервен шкаф PRCAB+R резервен шкаф, червен PRCAB+D резервен шкаф, тъмносив PRREP метална кутия за монтаж на FPMCPU в конфигурация с ретранслатор PRCAB+SP монтажен комплект за заден шкаф разстояние Монтажен комплект PRCAB+SPR за разстояние между задните шкафове, червен Монтажен комплект PRCAB+SPD за разстояние между задните шкафове, тъмносив

		Скоби PRCAB-RK+ за закрепване на шкафа PRCAB+ към 19" шкаф за контролни панели от серията PREVIDIA-ULTRA Метален шкаф IPGECAB-S за поставяне на аварийни микрофонни основи IPGE06 Червен метален шкаф IPGECAB-SR за поставяне на аварийни микрофонни основи IPGE06 Метален шкаф IPGECAB-D за поставяне на аварийни микрофонни основи IPGE18 Червен метален шкаф IPGECAB-DR за поставяне на аварийни микрофонни основи IPGE18 където „с“ е цветен параметър. Стандартите са цитирани тук по отношение на пълната конфигурация на контролния панел, включително опционалните модули и периферни устройства с марка INIM и съвместими с PREVIDIA-ULTRAVOX. Моделите, завършващи на „R“ и „D“, са цветови вариации. Подписано за и от името на производителя от: Главен изпълнителен директор
	(7.2)	
	(7.3)	
CS	(0)	EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ, č.
	(1)	Model výrobku/výrobek:
	(4.1)	
	(2)	Výrobce:
	(3)	Toto prohlášení o shodě se vydává na výhradní odpovědnost výrobce.
	(4)	Předmět prohlášení:
	(4.2)	Série:
	(4.3)	Varianta/y:
	(4.4)	Popis:
		Řídicí a indikační zařízení s napájecím zdrojem, zařízením pro přenos alarmu a směrování poruch, elektrickým automatickým řídicím a zpožďovacím zařízením a řídicím a indikačním zařízením hlasového poplachu integrovaným pro systémy detekce požáru a požárního poplachu instalované v budovách a pro systémy plynového hašení instalované v budovách a součást kompletního systému
	(5)	Výše popsaný předmět prohlášení je ve shodě s příslušnými harmonizačními právními předpisy Unie:
	(6)	Odkazy na příslušné harmonizované normy, které byly použity, nebo na jiné technické specifikace, na jejichž základě se shoda prohlašuje:
	(6.1)	ZDRAVÍ A BEZPEČNOST (článek 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETICKÁ KOMPATIBILITA (článek 3.1b)
	(6.3)	EFEKTIVNÍ A EFEKTIVNÍ VYUŽÍVÁNÍ RÁDIOVÉHO SPEKTRA (čl. 3.2)
	(6.4)	DALŠÍ ZÁKLADNÍ POŽADAVKY (čl. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NEUPLATNITELNÉ
	(6.5)	Předmět výše popsaného prohlášení je také v souladu s následujícími normami:
	(7)	Další informace:
	(7.1)	Příslušenství zahrnuté v tomto prohlášení: Moduly instalovatelné v ústředně: Moduly instalovatelné v ústředně: Modul CPU FPMCPU-c Modul CPU pro řízení funkcí EVAC FPAMIAS-c LED modul FPMLED-c LED modul FPMLEDPRN-c s tiskárnou Modul LED pro hasicí prostředek FPMEXT-c Modul CAN s napájecím zdrojem IFAMPSPU 1000W Modul CAN s napájecím zdrojem IFM24160 Modul CAN s audio maticí IFAMEVAC Modul CAN se zesilovačem IFAMAMP Modul audio adaptéru IAS-ADAPT1000 Místní mikrofon IPG-PTT Modul CAN s nouzovými telefony IFAMFFT Modul CAN s připojením k síti IDANET Modul CAN s 2 smyčkami IFM2L Modul CAN s 4 relé IFM4R Modul CAN s 4 I/O IFM4IO modul Modul CAN IFM16IO 16 I/O Modul CAN komunikátoru IFMDIAL Modul CAN pro připojení LAN IFMLAN Modul CAN pro připojení sítě IFMNET Hornet+ Modul CAN pro hasicí přístroj IFMEXT Externí zařízení použitelná s ústřednou: Střavý mikrofon IPG-GOOSNECK Lokální mikrofon IPG-PTT Nouzová mikrofonní základna IPGE06

		Nouzová mikrofonní základna IPGE18 Nenouzová mikrofonní základna IPG12 Nenouzová mikrofonní základna IPG24 Konec linky IAS-EOL1000 pro reproduktorové linky Podlahová zásuvka IFFT-SOCKET pro nouzový telefon, bílá Podlahová zásuvka IFFT-SOCKETR pro nouzový telefon, červená Mechanické díly použitelné s ústřednou: Plastová záslepka FPMNUL-c Náhradní skříň PRCAB+ Náhradní skříň PRCAB+R, červená Náhradní skříň PRCAB+D, tmavě šedá Kovová krabička PRREP pro sestavu FPMCPU v konfiguraci opakovače Montážní sada PRCAB+SP pro zadní skříň rozteč Montážní sada PRCAB+SPR pro rozteč zadní skříně, červená Montážní sada PRCAB+SPD pro rozteč zadní skříně, tmavě šedá Konzoly PRCAB-RK+ pro upevnění skříně PRCAB+ do 19" racku pro ovládací panely řady PREVIDIA-ULTRA Kovová skříň IPGECAB-S pro uložení nouzových mikrofonních základn IPGE06 Kovová skříň IPGECAB-SR pro uložení nouzových mikrofonních základn IPGE06 Kovová skříň IPGECAB-D pro uložení nouzových mikrofonních základn IPGE18 Kovová skříň IPGECAB-DR pro uložení nouzových mikrofonních základn IPGE18 kde „c“ je barevný parametr. Normy jsou zde citovány s odkazem na kompletní konfiguraci ovládacího panelu, včetně volitelných modulů a periférií se značkou INIM a kompatibilních s PREVIDIA-ULTRAVOX. Modely končící na „R“ a „D“ jsou barevné varianty. Podepsáno za výrobce a jeho jménem: Generálního ředitele
DA	(0)	EU-OVERENSSTEMMELSESESKLÆRING, Nr.
	(1)	Produktmodel/product:
	(4.1)	
	(2)	Fabrikant:
	(3)	Denne overensstemmelseserklæring udstedes på fabrikantens ansvar.
	(4)	Erklæringens genstand:
	(4.2)	Serie:
	(4.3)	Variant(er):
	(4.4)	Beskrivelse: Styrings- og indikationsudstyr med strømforsyning, alarmtransmission og fejlmeldeudstyr, elektrisk automatisk styring og forsinkelsesenhed samt integreret styrings- og indikationsudstyr til stemmealarm til branddetekterings- og brandalarmsystemer installeret i bygninger og til gasslukningssystemer installeret i bygninger og som en del af et komplet system
	(5)	Genstanden for erklæringen, som beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med den relevante EU-harmoniseringslovgivning:
	(6)	Referencer til de relevante anvendte harmoniserede standarder eller til de andre tekniske specifikationer, som der erklæres overensstemmelse med:
	(6.1)	SUNDHED OG SIKKERHED (art. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITET (art. 3.1b)
	(6.3)	EFFEKTIV OG EFFEKTIV BRUG AF RADIOSPEKTRUM (art. 3.2)
	(6.4)	ANDRE VÆSENTLIGE KRAV (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	IKKE ANVENDELIG
	(6.5)	Formålet med den ovenfor beskrevne erklæring er også i overensstemmelse med følgende standarder:
	(7)	Supplerende oplysninger:
	(7.1)	Tilbehør inkluderet i denne erklæring: Moduler, der kan installeres i centralen: FPMCPU-c CPU-modul FPAMIAS-c CPU-modul til EVAC-funktionsstyring FPMLD-c LED-modul FPMLDPRN-c LED-modul med printer FPMEXT-c LED-modul til brandslukningsmiddel CAN-modul IFAMPSU 1000W strømforsyning CAN-modul IFM24160 strømforsyning CAN-modul IFAMEVAC audiomatrix CAN-modul IFAMAMP forstærker CAN-modul IAS-ADAPT1000 audioadaptermodul

		IPG-PTT lokal mikrofon IFAMFFT nødtelefoner CAN-modul IFAMIDANET IDANET netværksforbindelse CAN-modul IFM2L 2 sløjfer CAN-modul IFM4R 4 relæ CAN-modul IFM4IO 4 I/O CAN modul IFM16IO 16 I/O CAN-modul IFMDIAL opkalds-CAN-modul IFMLAN LAN-forbindelse CAN-modul IFMNET Horner+ netværksforbindelse CAN-modul IFMEXT brandsluknings-CAN-modul Eksterne enheder, der kan bruges med kontrolpanelet: IPG-GOOSNECK-stempelmikrofon IPG-PTT lokal mikrofon IPGE06 nødmikrofonbase IPGE18 nødmikrofonbase IPG12 ikke-nødmikrofonbase IPG24 ikke-nødmikrofonbase IAS-EOL1000 endestik til højttalerlinjer IFFT-SOCKET gulvstik til nødtelefon, hvid IFFT-SOCKET gulvstik til nødtelefon, rød Mekaniske dele, der kan bruges med kontrolpanelet: FPMNUL-c plastikblindplade PRCAB+ reserveskab PRCAB+R reserveskab, rødt PRCAB+D reserveskab, mørkegrå PRREP metalboks til FPMCPU-samling i repeaterkonfiguration PRCAB+SP monteringssæt til bagskab afstand PRCAB+SPR monteringssæt til afstand mellem bagskabe, rød PRCAB+SPD monteringssæt til afstand mellem bagskabe, mørkegrå PRCAB-RK+ beslag til fastgørelse af PRCAB+ skabet til et 19" rack til PREVIDIA-ULTRA serie kontrolpaneler IPGECAB-S metalskab til husning af IPGE06 nødmikrofonbaser IPGECAB-SR rødt metalskab til husning af IPGE06 nødmikrofonbaser IPGECAB-D metalskab til husning af IPGE18 nødmikrofonbaser IPGECAB-DR rødt metalskab til husning af IPGE18 nødmikrofonbaser hvor "c" er en farveparameter. Standarderne citeres her med henvisning til en komplet konfiguration af kontrolpanelet, inklusive de valgfrie moduler og periferiudstyr af mærket INIM og kompatibelt med PREVIDIA-ULTRAVOX. Modeller, der ender på "R" og "D", er farvevariationer. Underskrevet for fabrikanten og på dennes vegne af: Administrerende direktør
DE	(0)	EU-KONFORMITÄTSEKTLÄRUNG, Nr.
	(1) (4.1)	Produktmodell/Produkt:
	(2)	Hersteller:
	(3)	Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller.
	(4) (4.2) (4.3) (4.4)	Gegenstand der Erklärung: Serie: Variante(n): Beschreibung: Steuerungs- und Anzeigeeinrichtungen mit Stromversorgung, Alarmübertragungs- und Störungsmeldungsweiterleitung, elektrischer automatischer Steuerung und Verzögerungseinrichtung sowie Sprachalarmsteuerung und -anzeige, integriert für Brandmeldeanlagen und Gaslöschanlagen in Gebäuden und als Teil eines Gesamtsystems
	(5)	Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung erfüllt die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:
	(6) (6.1) (6.2) (6.3) (6.4)	Angabe der einschlägigen harmonisierten Normen, die zugrunde gelegt wurden, oder Angabe der anderen technischen Spezifikationen, in Bezug auf die die Konformität erklärt wird: GESUNDHEIT UND SICHERHEIT (Art. 3.1a) ELEKTROMAGNETISCHE VERTRÄGLICHKEIT (Art. 3.1b) EFFEKTIVE UND EFFIZIENTE NUTZUNG DES FUNKSPEKTRUMS (Art. 3.2) WEITERE WESENTLICHE ANFORDERUNGEN (Art. 3.3, 3.4)

	(6.4.1)	NICHT ANWENDBAR
	(6.5)	Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung ist zudem konform mit folgenden Normen:
	(7)	Zusatzangaben:
	(7.1)	In dieser Erklärung enthaltenes Zubehör: Im Bedienfeld installierbare Module: FPMCPU-c CPU-Modul FPAMIAS-c EVAC-Funktionssteuerungs-CPU-Modul FPMLED-c LED-Modul FPMLEDPRN-c LED-Modul mit Drucker FPMEXT-c LED-Modul für Löschmittel-CAN-Modul IFAMPSU 1000W Netzteil-CAN-Modul IFM24160 Netzteil-CAN-Modul IFAMEVAC Audio-Matrix-CAN-Modul IFAMAMP Verstärker-CAN-Modul IAS-ADAPT1000 Audio-Adaptermodul IPG-PTT Lokales Mikrofon IFAMFFT Notruftelefon-CAN-Modul IFAMIDANET IDANET Netzwerkverbindungs-CAN-Modul IFM2L 2 Schleifen-CAN-Modul IFM4R 4 Relais-CAN-Modul IFM4IO 4 I/O-CAN-Modul Modul IFM16IO 16 I/O CAN-Modul IFMDIAL Wählgerät CAN-Modul IFMLAN LAN-Verbindungs-CAN-Modul IFMNET Horner+ Netzwerk-Verbindungs-CAN-Modul IFMEXT Löschergerät CAN-Modul Mit dem Bedienfeld verwendbare externe Geräte: IPG-GOOSNECK Stielmikrofon IPG-PTT Lokales Mikrofon IPGE06 Notmikrofonbasis IPGE18 Notmikrofonbasis IPG12 Nicht-Notfallmikrofonbasis IPG24 Nicht-Notfallmikrofonbasis IAS-EOL1000 Leitungsende für Lautsprecherleitungen IFFT-SOCKET Bodendose für Notruftelefon, weiß IFFT-SOCKETR Bodendose für Notruftelefon, rot Mit dem Bedienfeld verwendbare mechanische Teile: FPMNUL-c Kunststoff-Blindplatte PRCAB+ Ersatzschrank PRCAB+R Ersatzschrank, rot PRCAB+D Ersatzschrank, dunkelgrau PRREP Metallgehäuse für FPMCPU-Baugruppe in Repeater-Konfiguration PRCAB+SP Montagesatz für die Rückwandmontage PRCAB+SPR Montagesatz für die Rückwandmontage, rot PRCAB+SPD Montagesatz für die Rückwandmontage, dunkelgrau PRCAB-RK+ Halterungen zur Befestigung des PRCAB+-Gehäuses an einem 19"-Rack für Bedienfelder der PREVIDIA-ULTRA-Serie IPGECAB-S Metallgehäuse für IPGE06 Notmikrofonbasen IPGECAB-SR rotes Metallgehäuse für IPGE06 Notmikrofonbasen IPGECAB-D Metallgehäuse für IPGE18 Notmikrofonbasen IPGECAB-DR rotes Metallgehäuse für IPGE18 Notmikrofonbasen „c“ steht für einen Farbparameter. Die hier genannten Normen beziehen sich auf eine vollständige Konfiguration des Bedienfelds, einschließlich der optionalen Module und Peripheriegeräte der Marke INIM, die mit PREVIDIA-ULTRAVOX kompatibel sind. Modelle mit den Endungen „R“ und „D“ sind Farbvarianten.
	(7.2)	Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:
	(7.3)	Geschäftsführer
EL	(0)	ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΕ, αριθ.
	(1)	Μοντέλο προϊόντος / Προϊόν:
	(4.1)	
	(2)	Κατασκευαστής:
	(3)	Η παρούσα δήλωση συμμόρφωσης εκδίδεται με αποκλειστική ευθύνη του κατασκευαστή.
	(4)	Στόχος της δήλωσης:

(4.2)	Σειρά:
(4.3)	Παραλαγή/λλαγές:
(4.4)	Περιγραφή: Εξοπλισμός ελέγχου και ένδειξης με εξοπλισμό τροφοδοσίας, εξοπλισμό μετάδοσης συναγερμού και δρομολόγησης προειδοποίησης σφαλμάτων, ηλεκτρική συσκευή αυτόματου ελέγχου και καθυστέρησης και ενσωματωμένο εξοπλισμό ελέγχου και ένδειξης φωνητικού συναγερμού για συστήματα ανίχνευσης πυρκαγιάς και συναγερμού πυρκαγιάς εγκατεστημένα σε κτίρια και για συστήματα κατάσβεσης με αέριο εγκατεστημένα σε κτίρια και μέρος ενός πλήρους συστήματος
(5)	Ο στόχος της δήλωσης που περιγράφεται παραπάνω είναι σύμφωνα με τη σχετική ενωσιακή νομοθεσία εναρμόνισης:
(6)	Μνεία των σχετικών εναρμονισμένων προτύπων που χρησιμοποιήθηκαν ή μνεία των λοιπών τεχνικών προδιαγραφών σε σχέση με τις οποίες δηλώνεται η συμμόρφωση:
(6.1)	ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ (άρθρο 3.1α)
(6.2)	ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ (άρθρο 3.1β)
(6.3)	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟΦΑΣΜΑΤΟΣ (άρθρο 3.2)
(6.4)	ΑΛΛΕΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ (άρθρο 3.3, 3.4)
(6.4.1)	ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΣΙΜΟ
(6.5)	Το αντικείμενο της δήλωσης που περιγράφεται παραπάνω είναι επίσης σύμφωνο με τα ακόλουθα πρότυπα:
(7)	Συμπληρωματικές πληροφορίες:
(7.1)	Αξεσουάρ που περιλαμβάνονται σε αυτή τη δήλωση: Μονάδες που μπορούν να εγκατασταθούν στον πίνακα ελέγχου: Μονάδα CPU FPMCPU-c Μονάδα CPU ελέγχου λειτουργιών EVAC FPAMIAS-c Μονάδα LED FPMLED-c Μονάδα LED FPMLEDPRN-c με εκτυπωτή Μονάδα LED FPMEXT-c για μονάδα CAN πυρόσβεσης Μονάδα CAN τροφοδοσίας IFAMPSU 1000W Μονάδα CAN τροφοδοσίας IFM24160 Μονάδα CAN μήτρας ήχου IFAMEVAC Μονάδα CAN ενισχυτή IFAMAMP Μονάδα προσαρμογέα ήχου IAS-ADAPT1000 Τοπικό μικρόφωνο IPG-PTT Μονάδα CAN τηλεφώνων έκτακτης ανάγκης IFAMFFT Μονάδα CAN σύνδεσης δικτύου IFAMIDANET IDANET Μονάδα CAN IFM2L 2 βρόχων Μονάδα CAN IFM4R 4 ρελέ Μονάδα CAN IFM4IO 4 εισόδων/εξόδων IFM16IO Μονάδα CAN 16 εισόδων/εξόδων Μονάδα CAN επιλογέα IFMDIAL Μονάδα CAN σύνδεσης IFMLAN LAN Μονάδα CAN σύνδεσης δικτύου IFMNET Hornet+ Μονάδα CAN πυροσβεστικού μέσου IFMEXT Εξωτερικές συσκευές που μπορούν να χρησιμοποιηθούν με τον πίνακα ελέγχου: Μικρόφωνο με στέλεχος IPG-GOOSNECK Τοπικό μικρόφωνο IPG-PTT Βάση μικροφώνου έκτακτης ανάγκης IPGE06 Βάση μικροφώνου έκτακτης ανάγκης IPGE18 Βάση μικροφώνου μη έκτακτης ανάγκης IPG12 Βάση μικροφώνου μη έκτακτης ανάγκης IPG24 Άκρο γραμμής IAS-EOL1000 για γραμμές ηχείων Πρίζα δαπέδου IFFT-SOCKET για τηλέφωνο έκτακτης ανάγκης, λευκή Πρίζα δαπέδου IFFT-SOCKET για τηλέφωνο έκτακτης ανάγκης, κόκκινη Μηχανικά μέρη που μπορούν να χρησιμοποιηθούν με τον πίνακα ελέγχου: Πλαστική πλάκα τυφλού FPMNUL-c Εφεδρικό ντουλάπι PRCAB+ Εφεδρικό ντουλάπι PRCAB+R, κόκκινο Εφεδρικό ντουλάπι PRCAB+D, σκούρο γκρι Μεταλλικό κουτί PRREP για συναρμολόγηση FPMCPU σε διαμόρφωση επαναλήπτη Κιτ τοποθέτησης PRCAB+SP για απόσταση πίσω ντουλαπιού Κιτ τοποθέτησης PRCAB+SPR για την απόσταση των πίσω ντουλαπιών, κόκκινο Κιτ τοποθέτησης PRCAB+SPD για την απόσταση των πίσω ντουλαπιών, σκούρο γκρι Βάσεις PRCAB-RK+ για τη στερέωση του ντουλαπιού PRCAB+ σε rack 19" για πίνακες ελέγχου σειράς PREVIDIA-ULTRA Μεταλλικό ντουλάπι IPGECAB-S για τη στερέωση βάσεων μικροφώνων έκτακτης ανάγκης IPGE06 Κόκκινο μεταλλικό ντουλάπι IPGECAB-SR για τη στερέωση βάσεων μικροφώνων έκτακτης ανάγκης

		IPGE06 Μεταλλικό ντουλάπι IPGECAB-D για τη στερέωση βάσεων μικροφώνων έκτακτης ανάγκης IPGE18 Κόκκινο μεταλλικό ντουλάπι IPGECAB-DR για τη στερέωση βάσεων μικροφώνων έκτακτης ανάγκης IPGE18 όπου το "c" είναι μια παράμετρος χρώματος. Τα πρότυπα αναφέρονται εδώ σε σχέση με μια πλήρη διαμόρφωση του πίνακα ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων των προαιρετικών μονάδων και περιφερειακών με μάρκα INIM και συμβατών με PREVIDIA-ULTRAVOX. Τα μοντέλα που τελειώνουν σε "R" και "D" είναι παραλλαγές χρώματος. Υπογραφή για λογαριασμό και εξ ονόματος του κατασκευαστή από: Διευθύνων Σύμβουλος
ES	(0)	DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD, n°
	(1)	Modelo de producto/product:
	(4.1)	
	(2)	Fabricante:
	(3)	La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
	(4)	Objeto de la declaración:
	(4.2)	Serie:
	(4.3)	Variante(s):
	(4.4)	Descripción: Equipos de control e indicación con alimentación eléctrica, transmisión de alarmas y enrutamiento de avisos de fallos, control automático eléctrico y dispositivo de retardo, y control e indicación de alarmas por voz integrados para sistemas de detección y alarma de incendios y sistemas de extinción de incendios por gas instalados en edificios, formando parte de un sistema completo
	(5)	El objeto de la declaración descrita anteriormente es conforme con la legislación de armonización pertinente de la Unión:
	(6)	Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las otras especificaciones técnicas respecto a las cuales se declara la conformidad:
	(6.1)	SALUD Y SEGURIDAD (art. 3.1a)
	(6.2)	COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNÉTICA (art. 3.1b)
	(6.3)	USO EFICAZ Y EFICIENTE DEL ESPECTRO RADIOELÉCTRICO (art. 3.2)
	(6.4)	OTROS REQUISITOS ESENCIALES (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NO APLICA
	(6.5)	El objeto de la declaración descrita anteriormente se ajusta también a las siguientes normas:
	(7)	Información adicional:
	(7.1)	Accesorios incluidos en esta declaración: Módulos instalables en el panel de control: Módulo CPU FPMCPU-c Módulo CPU de control de funciones de evacuación FPAMIAS-c Módulo LED FPMLED-c Módulo LED con impresora FPMLEDPRN-c Módulo LED para módulo CAN de extinción FPMEXT-c Módulo CAN de fuente de alimentación IFAMPSU de 1000 W Módulo CAN de fuente de alimentación IFM24160 Módulo CAN de matriz de audio IFAMEVAC Módulo CAN de amplificador IFAMAMP Módulo adaptador de audio IAS-ADAPT1000 Módulo de micrófono local IPG-PTT Módulo CAN de teléfonos de emergencia IFAMFFT Módulo CAN de conexión de red IDANET IFAMIDANET Módulo CAN de 2 bucles IFM2L Módulo CAN de 4 relés IFM4R Módulo CAN de 4 E/S IFM4IO Módulo IFM16IO Módulo CAN de 16 E/S IFMDIAL Módulo CAN de marcación IFMLAN Módulo CAN de conexión LAN IFMNET Módulo CAN de conexión de red Hornet+ IFMEXT Módulo CAN de extinción Dispositivos externos compatibles con el panel de control: IPG-GOOSNECK Micrófono de brazo IPG-PTT Micrófono local IPGE06 Base de micrófono de emergencia IPGE18 Base de micrófono de emergencia IPG12 Base de micrófono no de emergencia

		IPG24 Base de micrófono no de emergencia IAS-EOL1000 Final de línea para líneas de altavoz IFFT-SOCKET Toma de suelo para teléfono de emergencia, blanca IFFT-SOCKETR Toma de suelo para teléfono de emergencia, roja Componentes mecánicos compatibles con el panel de control: FPMNUL-c Placa ciega de plástico PRCAB+ Armario de repuesto PRCAB+R Armario de repuesto, rojo PRCAB+D Armario de repuesto, gris oscuro PRREP Caja metálica para el montaje de la FPMCPU en configuración de repetidor PRCAB+SP Kit de montaje para el armario trasero Espaciado Kit de montaje PRCAB+SPR para espaciado trasero del gabinete, rojo Kit de montaje PRCAB+SPD para espaciado trasero del gabinete, gris oscuro Soportes PRCAB-RK+ para fijar el gabinete PRCAB+ a un rack de 19" para paneles de control de la serie PREVIDIA-ULTRA Gabinete metálico IPGECAB-S para alojar las bases microfónicas de emergencia IPGE06 Gabinete metálico rojo IPGECAB-SR para alojar las bases microfónicas de emergencia IPGE06 Gabinete metálico IPGECAB-D para alojar las bases microfónicas de emergencia IPGE18 Gabinete metálico rojo IPGECAB-DR para alojar las bases microfónicas de emergencia IPGE18 donde "c" es un parámetro de color. Las normas se citan aquí en referencia a una configuración completa del panel de control, incluidos los módulos y periféricos opcionales de la marca INIM y compatibles con PREVIDIA-ULTRAVOX. Los modelos que terminan en "R" y "D" son variantes de color. (7.2) Firmado por y en nombre del fabricante por: (7.3) Director ejecutivo
ET	(0)	ELI VASTAVUSDEKLARATSIOON, nr
	(1)	Toote mudel/toode:
	(4.1)	
	(2)	Tootja:
	(3)	Käesolev vastavausdeklaratsioon on välja antud tootja ainuvastutusel.
	(4)	Deklareeritav toode:
	(4.2)	Seeria:
	(4.3)	Variant/did:
	(4.4)	Kirjeldus: Juhtimis- ja näidikuseadmed koos toiteallikaga, häire edastamise ja rikkehoiatuse marsruutimiseseadmed, elektriline automaatne juhtimis- ja viivitusseade ning hääljuhtimis- ja näidikuseadmed hoonetesse paigaldatud tulekahju avastamise ja tulekahjusignalisatsioonisüsteemide ning hoonetesse paigaldatud gaasikustutussüsteemide jaoks, mis on osa terviklikust süsteemist
	(5)	Eelkirjeldatud deklareeritav toode on kooskõlas asjaomaste liidu ühtlustamisaktidega:
	(6)	Viited kasutatud harmoneeritud standarditele või viited muudele tehnilistele spetsifikatsioonidele, millele vastavust deklareeritakse:
	(6.1) (6.2) (6.3) (6.4) (6.4.1) (6.5)	TERVIS JA OHUTUS (art. 3.1a) ELEKTROMAGNETILINE ÜHILDUS (art. 3.1b) RAADIOSPEKTRI EFEKTIIVNE JA TÕHUSUS KASUTAMINE (artikkel 3.2) MUUD OLULISED NÕUDED (art 3.3, 3.4) EI KOHALDATA Ülalkirjeldatud deklaratsiooni objekt vastab ka järgmistele standarditele:
	(7)	Lisateave:
	(7.1)	Selles deklaratsioonis sisalduvad tarvikud: Juhtpaneelile paigaldatavad moodulid: FPMCPU-c CPU moodul FPAMIAS-c EVAC funktsioonide juhtimise CPU moodul FPMLED-c LED moodul FPMLEDPRN-c LED moodul printeriga FPMEXT-c LED moodul kustutusaine jaoks CAN moodul IFAMPSU 1000W toiteallika CAN moodul IFM24160 toiteallika CAN moodul IFAMEVAC helimaatriksi CAN moodul IFAMAMP võimendi CAN moodul IAS-ADAPT1000 heliadapteri moodul IPG-PTT lokaalne mikrofoni IFAMFFT hädaabitelefonide CAN moodul IFAMIDANET IDANET võrguühenduse CAN moodul

		IFM2L 2 silmuse CAN moodul IFM4R 4 rele CAN moodul IFM4IO 4 I/O CAN moodul IFM16IO 16 I/O CAN moodul IFMDIAL valija CAN moodul IFMLAN LAN-ühenduse CAN moodul IFMNET Hornet+ võrguühenduse CAN moodul IFMEXT kustutusvahendi CAN moodul Juhtpaneeliga kasutatavad välised seadmed: IPG-GOOSNECK varremikrofon IPG-PTT kohalik mikrofon IPGE06 hädaolukorra mikrofonialus IPGE18 hädaolukorra mikrofonialus IPG12 mittehädaolukorra mikrofonialus IPG24 mittehädaolukorra mikrofonialus IAS-EOL1000 kõlariliinide lõpp IFFT-SOCKET põrandapistik hädaolukorra telefonile, valge IFFT-SOCKET põrandapistik hädaolukorra telefonile, punane Juhtpaneeliga kasutatavad mehaanilised osad: FPMNUL-c plastkattega plaat PRCAB+ varukapp PRCAB+R varukapp, punane PRCAB+D varukapp, tumehall PRREP metallkarp FPMCPU kokkupanekuks repiiteri konfiguratsioonis PRCAB+SP kinnituskomplekt tagumisele kapile vahekaugus PRCAB+SPR kinnituskomplekt tagumise kapi vahekauguse jaoks, punane PRCAB+SPD kinnituskomplekt tagumise kapi vahekauguse jaoks, tumehall PRCAB-RK+ kronsteinid PRCAB+ kapi kinnitamiseks 19-tollisele riulile PREVIDIA-ULTRA seeria juhtpaneelide jaoks IPGECAB-S metallkapp IPGE06 avariimikrofonialuste korpusesse IPGECAB-SR punane metallkapp IPGE06 avariimikrofonialuste korpusesse IPGECAB-D metallkapp IPGE18 avariimikrofonialuste korpusesse IPGECAB-DR punane metallkapp IPGE18 avariimikrofonialuste korpusesse kus "c" on värviparameeter. Standardid on siin viidatud juhtpaneeli täieliku konfiguratsiooni kohta, sealhulgas valikulised INIM kaubamärgiga moodulid ja välisseadmed, mis ühilduvad PREVIDIA-ULTRAVOX-iga. Mudelid, mis lõpevad „R” ja „D” tähtedega, on värvivariatsioonid. Tootja poolt ja nimel allkirjastanud: (7.2) Tegevjuht (7.3)
FI	(0)	EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS, N:o
	(1)	Tuotemalli/tuote:
	(4.1)	
	(2)	Valmistajalla:
	(3)	Tämä vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla.
	(4)	Vakuutuksen kohde:
	(4.2)	Sarja:
	(4.3)	Variantti/Vaihtoehtdot:
	(4.4)	Kuvaus:
		Ohjaus- ja ilmaisinalaitteet virransyöttölaitteilla, hälytyksen siirto- ja vikailmoitusreitityslaitteet, sähköinen automaattinen ohjaus- ja viivelaite sekä äänihälytysten ohjaus- ja ilmaisinalaitteet integroituna rakennuksiin asennettuihin palonilmaisu- ja palohälytysjärjestelmiin sekä rakennuksiin asennettuihin kaasusammutusjärjestelmiin, jotka ovat osa kokonaisjärjestelmää
	(5)	Edellä kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsäädännön vaatimusten mukainen:
	(6)	Viittaus niihin asiaankuuluviin yhdenmukaistettuihin standardeihin, joita on käytetty, tai viittaus muihin tekniisiin eritelmiin, joiden perusteella vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu:
	(6.1)	TERVEYS JA TURVALLISUUS (art. 3.1a)
	(6.2)	SÄHKÖMAGNEETTINEN YHTEENSOPIVUUS (art. 3.1b)
	(6.3)	TEHOKAS JA TEHOKAS RADIOSPEKTRIN KÄYTTÖ (art. 3.2)
	(6.4)	MUUT OLENNAISET VAATIMUKSET (Artikla 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	EI SOVELLETTAA
	(6.5)	Edellä kuvattu vakuutuksen kohde on myös seuraavien standardien mukainen:
	(7)	Lisätietoja:
	(7.1)	Tähän vakuutukseen sisältyvät lisävarusteet:

		Ohjauspaneeliin asennettavat moduulit: FPMCPU-c CPU-moduuli FPAMIAS-c EVAC-toimintojen ohjaus CPU-moduuli FPMLED-c LED-moduuli FPMLEDPRN-c LED-moduuli tulostimella FPMEXT-c LED-moduuli sammutusaineelle CAN-moduuli IFAMPSU 1000W virtalähteen CAN-moduuli IFM24160 virtalähteen CAN-moduuli IFAMEVAC-audiomatriisin CAN-moduuli IFAMAMP-vahvistimen CAN-moduuli IAS-ADAPT1000 äänisovitinmoduuli IPG-PTT paikallismikrofoni IFAMFFT hätäpuhelimien CAN-moduuli IFAMIDANET IDANET -verkkoyhteyden CAN-moduuli IFM2L 2 silmukan CAN-moduuli IFM4R 4 releen CAN-moduuli IFM4IO 4 I/O CAN moduuli IFM16IO 16 I/O CAN -moduuli IFMDIAL-valitsimen CAN-moduuli IFMLAN LAN-liitännän CAN-moduuli IFMNET Hornet+ -verkkoliitännän CAN-moduuli IFMEXT sammutusaineen CAN-moduuli Ohjauspaneelin kanssa käytettävät ulkoiset laitteet: IPG-GOOSNECK varsimikrofoni IPG-PTT paikallismikrofoni IPGE06 hätämikrofonijalusta IPGE18 hätämikrofonijalusta IPG12 ei-hätämikrofonijalusta IPG24 ei-hätämikrofonijalusta IAS-EOL1000 kaiutinlinjojen päätelaite IFFT-SOCKET lattiapistorasia hätäpuhelimelle, valkoinen IFFT-SOCKET lattiapistorasia hätäpuhelimelle, punainen Ohjauspaneelin kanssa käytettävät mekaaniset osat: FPMNUL-c muovinen peitelevy PRCAB+ varakaappi PRCAB+R varakaappi, punainen PRCAB+D varakaappi, tummanharmaa PRREP metallikotelo FPMCPU-kokoonpanoon toistinkokoonpanossa PRCAB+SP asennussarja takakaappiin väli PRCAB+SPR-kiinnityssarja takakaappien väliin, punainen PRCAB+SPD-kiinnityssarja takakaappien väliin, tummanharmaa PRCAB-RK+-kiinnikkeet PRCAB+-kaapin kiinnittämiseen 19 tuuman räkkiin PREVIDIA-ULTRA-sarjan ohjauspaneeleille IPGECAB-S-metallikaappi IPGE06-hätämikrofonialustojen kotelointia varten IPGECAB-SR-punainen metallikaappi IPGE06-hätämikrofonialustojen kotelointia varten IPGECAB-D-metallikaappi IPGE18-hätämikrofonialustojen kotelointia varten IPGECAB-DR-punainen metallikaappi IPGE18-hätämikrofonialustojen kotelointia varten jossa "c" on väriparametri. Standardit mainitaan tässä viitaten ohjauspaneelin täydelliseen kokoonpanoon, mukaan lukien INIM-merkkiset ja PREVIDIA-ULTRAVOX-yhteensopivat valinnaiset moduulit ja oheislaitteet. "R"- ja "D"-kirjaimiin päättyvät mallit ovat väri vaihtoehtoja. (7.2) Valmistajan puolesta allekirjoittanut: (7.3) Toimitusjohtaja
FR	(0)	DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ, n°
	(1)	Modèle de produit/produit:
	(4.1)	
	(2)	Fabricant:
	(3)	La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
	(4)	Objet de la déclaration:
	(4.2)	Série:
	(4.3)	Variante(s):
	(4.4)	Description:
		Équipement de contrôle et d'indication avec alimentation électrique, système de transmission d'alarmes et de routage d'avertissements de défauts, dispositif de commande automatique électrique

	et de temporisation, et système de contrôle et d'indication d'alarme vocale, intégré pour les systèmes de détection et d'alarme incendie installés dans les bâtiments et pour les systèmes d'extinction par gaz installés dans les bâtiments, faisant partie d'un système complet
(5)	L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable:
(6)	Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des autres spécifications techniques par rapport auxquelles la conformité est déclarée:
(6.1)	SANTÉ ET SÉCURITÉ (art. 3.1a)
(6.2)	COMPATIBILITÉ ÉLECTROMAGNÉTIQUE (art. 3.1b)
(6.3)	UTILISATION EFFICACE ET PERFORMANT DU SPECTRE RADIO (art. 3.2)
(6.4)	AUTRES EXIGENCES ESSENTIELLES (art. 3.3, 3.4)
(6.4.1)	NON APPLICABLE
(6.5)	L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est également conforme aux normes suivantes:
(7)	Informations complémentaires:
(7.1)	Accessoires inclus dans cette déclaration: Modules installables dans le panneau de contrôle : FPMCPU-c Module CPU FPAMIAS-c Module CPU de contrôle des fonctions d'évacuation FPMLED-c Module LED FPMLEDPRN-c Module LED avec imprimante FPMEXT-c Module LED pour extincteur (CAN) IFAMPSU Module d'alimentation 1000 W (CAN) IFM24160 Module d'alimentation (CAN) IFAMEVAC Module de matrice audio (CAN) IFAMAMP Module d'amplificateur (CAN) IAS-ADAPT1000 Module adaptateur audio IPG-PTT Module microphone local IFAMFFT Module de téléphone d'urgence (CAN) IFAMIDANET Module de connexion réseau IDANET (CAN) IFM2L Module CAN 2 boucles IFM4R Module CAN 4 relais IFM4IO Module CAN 4 E/S Module IFM16IO Module CAN 16 E/S IFMDIAL Module CAN de numérotation IFMLAN Module CAN de connexion LAN IFMNET Module CAN de connexion réseau Hornet+ IFMEXT Module CAN d'extinction Périphériques externes compatibles avec le panneau de commande : IPG-GOOSNECK Microphone à tige IPG-PTT Microphone local IPGE06 Base de microphone d'urgence IPGE18 Base de microphone d'urgence IPG12 Base de microphone non urgent IPG24 Base de microphone non urgent IAS-EOL1000 Fin de ligne pour haut-parleurs IFFT-SOCKET Prise de sol pour téléphone d'urgence, blanche IFFT-SOCKETR Prise de sol pour téléphone d'urgence, rouge Pièces mécaniques compatibles avec le panneau de commande: FPMNUL-c Plaque d'obturation en plastique PRCAB+ Armoire de rechange PRCAB+R Armoire de rechange, rouge PRCAB+D Armoire de rechange, gris foncé PRREP Boîtier métallique pour assemblage FPMCPU en configuration répéteur PRCAB+SP Support Kit pour espacement arrière d'armoire PRCAB+SPR Kit de montage pour espacement arrière d'armoire, rouge PRCAB+SPD Kit de montage pour espacement arrière d'armoire, gris foncé PRCAB-RK+ Supports pour la fixation de l'armoire PRCAB+ sur un rack 19" pour panneaux de commande de la série PREVIDIA-ULTRA IPGECAB-S Armoire métallique pour socles microphoniques d'urgence IPGE06 IPGECAB-SR Armoire métallique rouge pour socles microphoniques d'urgence IPGE06 IPGECAB-D Armoire métallique pour socles microphoniques d'urgence IPGE18 IPGECAB-DR Armoire métallique rouge pour socles microphoniques d'urgence IPGE18 où « c » représente un paramètre de couleur. Les normes citées ici font référence à une configuration complète du panneau de commande,

		incluant les modules et périphériques optionnels de marque INIM et compatibles avec PREVIDIA-ULTRAVOX. Les modèles se terminant par « R » et « D » sont des variantes de couleur. Signé pour le fabricant et en son nom par: Administrateur délégué
GA	(7.2)	
	(7.3)	
	(0)	DEARBHÚ COMHRÉIREACHTA AN AE, Uimh
	(1)	Samhail táirge / táirge:
	(4.1)	
	(2)	Monaróir:
	(3)	Is faoi fhreagracht an mhonaróra amháin a eisítear an dearbhú comhréireachta seo.
	(4)	Cuspóir an dearbhaithe:
	(4.2)	Sraith:
	(4.3)	Athróg/Leaganacha:
	(4.4)	Cur síos: Trealamh rialaithe agus tásctha le trealamh soláthair cumhachta, trealamh tarchuir aláraim agus trealamh ródaithe lochtanna, gléas rialaithe uathoibríoch leictreach agus moille agus trealamh rialaithe agus tásctha aláraim gutha comhtháite le haghaidh córais braite dóiteáin agus aláraim dóiteáin atá suiteáilte i bhfoirgnimh agus le haghaidh córais múchta gáis atá suiteáilte i bhfoirgnimh agus mar chuid de chóras iomlán
	(5)	Tá cuspóir an dearbhaithe a thuairiscítear thuas i gcomhréir le reachtaíocht ábhartha an Aontais um chomhchuíbhú:
	(6)	Tagairtí do na caighdeáin chomhchuíbhithe ábhartha nó tagairtí do na sonraíochtaí teicniúla eile a ndearbhaítear comhréireacht ina leith:
	(6.1)	SLÁINTE AGUS SÁBHÁILTEACHT (Airt. 3.1a)
	(6.2)	Comhoiriúnacht leictreamaignéadach (art. 3.1b)
	(6.3)	ÚSÁID ÉIFEACHTÚIL AGUS ÉIFEACHTÚIL AN speictrim RAIDÍÓ (Airt. 3.2)
	(6.4)	CEANGLAIS RIACHTANACHA EILE (Airt. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NÍ FHEIDHMEACH
	(6.5)	Comhlíonann cuspóir an dearbhaithe thuas na caighdeáin seo a leanas freisin:
	(7)	Eolas breise:
	(7.1)	Gabhálais san áireamh sa dearbhú seo: Modúl is féidir a shuiteáil sa phainéal rialaithe: Modúl LAP FPMCPU-c Modúl rialaithe feidhmeanna EVAC FPAMIAS-c Modúl LED FPMLED-c Modúl LED FPMLEDPRN-c le printéir Modúl LED FPMEXT-c le haghaidh múchtaora modúl CAN Modúl soláthair cumhachta IFAMPSU 1000W Modúl soláthair cumhachta CAN IFM24160 Modúl mairtís fuaimne IFAMEVAC Modúl aimplitheoir IFAMAMP Modúl oiriúnaithe fuaimne IAS-ADAPT1000 Micreafón áitiúil IPG-PTT Modúl CANteileafóin éigeandála IFAMFFT Modúl CAN nasc líonra IFAMIDANET IDANET Modúl CAN 2 lúb IFM2L Modúl CAN 4 athsheachadáin IFM4R Modúl CAN 4 I/O IFM4IO modúl Modúl CAN IFM16IO 16 I/O Modúl CAN diaileora IFMDIAL Modúl CAN nasc LAN IFMLAN Modúl CAN nasc líonra IFMNET Hornet+ Modúl CAN múchta IFMEXT Gléasanna seachtracha inúsáidte leis an bpainéal rialaithe: Micreafón gas IPG-GOOSNECK Micreafón áitiúil IPG-PTT Bonn micreafónach éigeandála IPGE06 Bonn micreafónach éigeandála IPGE18 Bonn micreafónach neamhéigeandála IPG12 Bonn micreafónach neamhéigeandála IPG24 Deireadh líne IAS-EOL1000 do línte cainteora Soicéad urláir IFFT-SOCKET do theileafón éigeandála, bán Soicéad urláir IFFT-SOCKET do theileafón éigeandála, dearg Páirteanna meicniúla inúsáidte leis an bpainéal rialaithe: Pláta dall plaisteach FPMNUL-c Comh-aireachta breise PRCAB+

		Comh-aireachta breise PRCAB+R, dearg Comh-aireachta breise PRCAB+D, liath dorch Bosca miotail PRREP le haghaidh tionól FPMCPU i gcumraíocht athsheoltóra Trealamh gléasta PRCAB+SP do chomh-aireachta cúil spásáil Trealamh gléasta PRCAB+SPR le haghaidh spásáil caibinéid chúl, dearg Trealamh gléasta PRCAB+SPD le haghaidh spásáil caibinéid chúl, liath dorch Lúibíní PRCAB-RK+ chun an caibinéad PRCAB+ a shocrú le raca 19" do phainéil rialaithe sraith PREVIDIA-ULTRA Caibinéad miotail IPGECAB-S le haghaidh boinn micreafónacha éigeandála IPGE06 Caibinéad miotail dearg IPGECAB-SR le haghaidh boinn micreafónacha éigeandála IPGE06 Caibinéad miotail IPGECAB-D le haghaidh boinn micreafónacha éigeandála IPGE18 Caibinéad miotail dearg IPGECAB-DR le haghaidh boinn micreafónacha éigeandála IPGE18 áit a bhfuil "c" ina pharaiméadar datha. Luaitear na caighdeáin anseo i dtagairt do chumraíocht iomlán an phainéil rialaithe, lena n-áirítear na modúil agus na forimeallaigh roghnacha leis an mbranda INIM agus atá comhoiriúnach le PREVIDIA-ULTRAVOX. Is athruithe datha iad samhlacha a chríochnaíonn le "R" agus "D". Arna shíniú le haghaidh an mhonaróra agus thar a cheann ag: (7.2) Stiúrthóir bainistíochta
HR	(0)	EU IZJAVA O SUKLADNOSTI, br.
	(1)	Uzorak proizvoda/proizvod:
	(4.1)	
	(2)	Proizvođač:
	(3)	Za izdavanje EU izjave o sukladnosti odgovoran je isključivo proizvođač.
	(4)	Predmet izjave:
	(4.2)	Niz:
	(4.3)	Varijanta/e:
	(4.4)	Opis: Oprema za upravljanje i indicaciju s opremom za napajanje, opremom za prijenos alarma i usmjeravanje upozorenja na kvarove, električnim uređajem za automatsko upravljanje i odgodu te opremom za upravljanje i indicaciju glasovnog alarma integriranom za sustave detekcije požara i vatrodajave instalirane u zgradama te za sustave za gašenje plinom instalirane u zgradama i dio kompletnog sustava
	(5)	Predmet navedene izjave u skladu je s mjerodavnim zakonodavstvom Unije o usklađivanju:
	(6)	Pozivanja na relevantne primijenjene usklađene norme ili pozivanja na druge tehničke specifikacije u vezi s kojima se izjavljuje sukladnost:
	(6.1)	ZDRAVLJE I SIGURNOST (čl. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETSKA KOMPATIBILNOST (čl. 3.1b)
	(6.3)	UČINKOVITA I UČINKOVITA KORIŠTENJE RADIOSPEKTRA (čl. 3.2.)
	(6.4)	OSTALI OSNOVNI ZAHTEJEVI (čl. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NIJE PRIMJENJIVO
	(6.5)	Gore navedeni proizvod također je sukladan zahtjevima sljedećih normi:
	(7)	Dodatne informacije:
	(7.1)	Pribor uključen u ovu izjavu: Moduli koji se mogu ugraditi u upravljačku ploču: FPMCPU-c CPU modul FPAMIAS-c CPU modul za upravljanje funkcijama EVAC-a FPMLED-c LED modul FPMLEDPRN-c LED modul s pisačem FPMEXT-c LED modul za sredstvo za gašenje IFAMPSU CAN modul za napajanje od 1000 W IFM24160 CAN modul za napajanje IFAMEVAC audio matrični CAN modul IFAMAMP pojačalo CAN modul IAS-ADAPT1000 audio adapter modul IPG-PTT lokalni mikrofoni IFAMFT CAN modul za hitne telefone IFAMIDANET IDANET mrežni priključak CAN modul IFM2L CAN modul s 2 petlje IFM4R CAN modul s 4 releja IFM4IO CAN s 4 I/O modul IFM16IO CAN modul s 16 I/O ulaza i izlaza IFMDIAL CAN modul za biranje IFMLAN LAN CAN modul za povezivanje

		IFMNET Hornet+ mrežni CAN modul za povezivanje IFMEXT CAN modul za gašenje požara Vanjski uređaji koji se mogu koristiti s upravljačkom pločom: IPG-GOOSNECK mikrofoni s glavom IPG-PTT lokalni mikrofoni IPGE06 baza za mikrofoni u nuždi IPGE18 baza za mikrofoni u nuždi IPG12 baza za mikrofoni za nehitne slučajeve IPG24 baza za mikrofoni za nehitne slučajeve IAS-EOL1000 kraj linije za zvučničke linije IFFT-SOCKET podna utičnica za telefon u nuždi, bijela IFFT-SOCKETR podna utičnica za telefon u nuždi, crvena Mehanički dijelovi koji se mogu koristiti s upravljačkom pločom: FPMNUL-c plastična slijepa ploča PRCAB+ rezervni ormarić PRCAB+R rezervni ormarić, crveni PRCAB+D rezervni ormarić, tamnosivi PRREP metalna kutija za FPMCPU montažu u konfiguraciji repetitora PRCAB+SP komplet za montažu za stražnji ormarić razmak PRCAB+SPD komplet za montažu za razmak stražnjeg ormarića, crveni PRCAB+SPR komplet za montažu za razmak stražnjeg ormarića, tamnosivi PRCAB-RK+ nosači za pričvršćivanje PRCAB+ ormarića na 19" rack za upravljačke ploče serije PREVIDIA-ULTRA IPGECAB-S metalni ormarić za smještaj IPGE06 hitnih mikrofonskih baza IPGECAB-SR crveni metalni ormarić za smještaj IPGE06 hitnih mikrofonskih baza IPGECAB-D metalni ormarić za smještaj IPGE18 hitnih mikrofonskih baza IPGECAB-DR crveni metalni ormarić za smještaj IPGE18 hitnih mikrofonskih baza gdje je "c" parametar boje. Standardi su ovdje navedeni u odnosu na potpunu konfiguraciju upravljačke ploče, uključujući opcionalne module i periferne uređaje marke INIM i kompatibilne s PREVIDIA-ULTRAVOX. Modeli koji završavaju na "R" i "D" su varijacije boja. Za proizvođača i u njegovo ime potpisao: Izvršni direktor
	(7.2)	
	(7.3)	
HU	(0)	sz., EU-MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT
	(1)	Termékmodell/termék:
	(4.1)	
	(2)	Gyártó:
	(3)	Ezt a megfelelőségi nyilatkozatot a gyártó kizárólagos felelőssége mellett adják ki.
	(4)	A nyilatkozat tárgya:
	(4.2)	Sorozat:
	(4.3)	Változat(ok):
	(4.4)	Leírás: Vezérlő- és jelzőberendezések tápegységgel, riasztásátviteli és hibajelző útvonaltervezési berendezéssel, elektromos automatikus vezérlő- és késleltető eszközzel, valamint hangjelző vezérlő- és jelzőberendezéssel integrálva épületekbe telepített tűzjelző és tűzjelző rendszerekhez, valamint épületekbe telepített gázoltó rendszerekhez, amelyek egy komplett rendszer részét képezik
	(5)	A fent ismertetett nyilatkozat tárgya megfelel a vonatkozó uniós harmonizációs jogszabályoknak:
	(6)	Az alkalmazott harmonizált szabványokra való hivatkozás vagy az azokra az egyéb műszaki leírásokra való hivatkozás, amelyekkel kapcsolatban megfelelőségi nyilatkozatot tettek.
	(6.1)	EGÉSZSÉG ÉS BIZTONSÁG (3.1a. cikk)
	(6.2)	ELEKTROMÁGNESES KOMPATIBILITÁS (3.1b. cikk)
	(6.3)	A RÁDIÓSPEKTRUM HATÉKONY ÉS HATÉKONY HASZNÁLATA (3.2. cikk)
	(6.4)	EGYÉB ALAPVETŐ KÖVETELMÉNYEK (3.3., 3.4. cikk)
	(6.4.1)	NEM ALKALMAZHATÓ
	(6.5)	A fentiekben ismertetett nyilatkozat tárgya szintén megfelel a következő szabványoknak:
	(7)	További információk:
	(7.1)	A nyilatkozatban szereplő tartozékok: A vezérlőpanelbe telepíthető modulok: FPMCPU-c CPU modul FPAMIAS-c EVAC funkciókat vezérlő CPU modul FPMLED-c LED modul FPMLEDPRN-c LED modul nyomtatóval FPMEXT-c LED modul oltóanyaghoz CAN modul IFAMPSU 1000W tápegység CAN modul

		IFM24160 tápegység CAN modul IFAMEVAC audio mátrix CAN modul IFAMAMP erősítő CAN modul IAS-ADAPT1000 audio adapter modul IPG-PTT helyi mikrofon IFAMFFT vésztelefonok CAN modul IFAMIDANET IDANET hálózati csatlakozás CAN modul IFM2L 2 hurkos CAN modul IFM4R 4 relés CAN modul IFM4IO 4 I/O CAN modul IFM16IO 16 I/O CAN modul IFMDIAL tárcsázó CAN modul IFMLAN LAN csatlakozó CAN modul IFMNET Hornet+ hálózati csatlakozó CAN modul IFMEXT oltóanyag CAN modul A központtal használható külső eszközök: IPG-GOOSNECK szármikrofon IPG-PTT helyi mikrofon IPGE06 vészhelyzeti mikrofon alap IPGE18 vészhelyzeti mikrofon alap IPG12 nem vészhelyzeti mikrofon alap IPG24 nem vészhelyzeti mikrofon alap IAS-EOL1000 hangszóróvezetékek vége IFFT-SOCKET padlóaljzat vészhelyzeti telefonhoz, fehér IFFT-SOCKET padlóaljzat vészhelyzeti telefonhoz, piros A központtal használható mechanikus alkatrészek: FPMNUL-c műanyag vaklemez PRCAB+ pótszekrény PRCAB+R pótszekrény, piros PRCAB+D pótszekrény, sötétszürke PRREP fémdoboz FPMCPU szereléshez ismétlődő konfigurációban PRCAB+SP szerelőkészlet hátsó szekrényhez térköz PRCAB+SPR szerelőkészlet hátsó szekrénytávolsághoz, piros PRCAB+SPD szerelőkészlet hátsó szekrénytávolsághoz, sötétszürke PRCAB-RK+ konzolok a PRCAB+ szekrény 19"-os rackbe rögzítéséhez PREVIDIA-ULTRA sorozatú vezérlőpanelekhöz IPGECAB-S fémszekrény IPGE06 vészhelyzeti mikrofonaljzatok házához IPGECAB-SR piros fémszekrény IPGE06 vészhelyzeti mikrofonaljzatok házához IPGECAB-D fémszekrény IPGE18 vészhelyzeti mikrofonaljzatok házához IPGECAB-DR piros fémszekrény IPGE18 vészhelyzeti mikrofonaljzatok házához galamb "c" egy színes paraméter. A szabványok itt a vezérlőpanel teljes konfigurációjára vonatkoznak, beleértve az opcionális INIM márkájú és a PREVIDIA-ULTRAVOX-szal kompatibilis modulokat és perifériákat. Az „R” és „D” betűvel végződő modellek színváltozatok. A gyártó nevében és részéről aláíró személy: (7.2) Vezérigazgató (7.3)
LT	(0)	ES ATITIKTIES DEKLARACIJA, Nr.
	(1)	Gaminio modelis / gaminy:
	(4.1)	
	(2)	Gamintojas:
	(3)	Ši atitikties deklaracija išduota tik gamintojo atsakomybe.
	(4)	Deklaracijos objektas:
	(4.2)	Serija:
	(4.3)	Variantas/i:
	(4.4)	Aprašymas: Valdymo ir indikacijos įranga su maitinimo įranga, signalizacijos perdavimo ir gedimų įspėjimo maršrutizavimo įranga, elektrinis automatinis valdymo ir dėsios įtaisas bei balso signalizacijos valdymo ir indikacijos įranga, integruota gaisro aptikimo ir gaisro signalizacijos sistemoms, įrengtoms pastatuose, ir dujų gesinimo sistemoms, įrengtoms pastatuose ir sudarančios pilną sistemą
	(5)	Pirmiau aprašytas deklaracijos objektas atitinka susijusius derinamuosius Sąjungos teisės aktus:
	(6)	Susijusių taikytų darnųjų standartų nuorodos arba kitų techninių specifikacijų, pagal kurias buvo deklaruota atitiktis, nuorodos:
	(6.1)	SVEIKATA IR SAUGA (3.1a str.)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETINIS SUDERINAMUMAS (3.1b str.)

	(6.3)	VEIKSMINGAS IR EFEKTYVUS RADIOJO SPEKTRO NAUDOJIMAS (3.2 str.)
	(6.4)	KITI ESMINIAI REIKALAVIMAI (3.3, 3.4 str.)
	(6.4.1)	NETAIKOMA
	(6.5)	Aukščiau pateiktos deklaracijos objektas taip pat atitinka šiuos standartus:
	(7)	Papildoma informacija:
	(7.1)	Priedai, įtraukti į šią deklaraciją: Moduliai, kuriuos galima įdiegti valdymo skydelyje: FPMCPU-c CPU modulis FPAMIAS-c EVAC funkcijų valdymo CPU modulis FPMLED-c LED modulis FPMLEDPRN-c LED modulis su spausdintuvu FMEXT-c LED modulis gesinimo medžiagoms CAN modulis IFAMPSU 1000 W maitinimo šaltinio CAN modulis IFM24160 maitinimo šaltinio CAN modulis IFAMEVAC garso matricos CAN modulis IFAMAMP stiprintuvo CAN modulis IAS-ADAPT1000 garso adapterio modulis IPG-PTT vietinis mikrofonas IFAMFFT avarinių telefonų CAN modulis IFAMIDANET IDANET tinklo jungties CAN modulis IFM2L 2 kilpų CAN modulis IFM4R 4 relių CAN modulis IFM4IO 4 įėjimų/išėjimų CAN modulis IFM16IO 16 įėjimų/išėjimų CAN modulis IFMDIAL rinkiklio CAN modulis IFMLAN LAN jungties CAN modulis IFMNET Hornet+ tinklo jungties CAN modulis FMEXT gesinimo CAN modulis Išoriniai įrenginiai, tinkami naudoti su valdymo pultu: IPG-GOOSNECK stiebinis mikrofonas IPG-PTT vietinis mikrofonas IPGE06 avarinis mikrofono pagrindas IPGE18 avarinis mikrofono pagrindas IPG12 neavarinis mikrofono pagrindas IPG24 neavarinis mikrofono pagrindas IAS-EOL1000 garsiakalbių linijų galas IFFT-SOCKET grindų lizdas avariniam telefonui, baltas IFFT-SOCKET grindų lizdas avariniam telefonui, raudonas Mechaninės dalys, tinkamos naudoti su valdymo pultu: FPMNUL-c plastikinė aklinoji plokštelė PRCAB+ atsarginė spintelė PRCAB+R atsarginė spintelė, raudona PRCAB+D atsarginė spintelė, tamsiai pilka PRREP metalinė dėžutė FPMCPU surinkimui kartotuvo konfigūracijoje PRCAB+SP tvirtinimo komplektas galinei spintelei tarpai PRCAB+SPR tvirtinimo komplektas galinės spintelės tarpams, raudonas PRCAB+SPD tvirtinimo komplektas galinės spintelės tarpams, tamsiai pilkas PRCAB-RK+ laikikliai, skirti PRCAB+ spintelei tvirtinti prie 19 colių stelažo, skirto PREVIDIA-ULTRA serijos valdymo pultams IPGECAB-S metalinė spintelė IPGE06 avarinių mikrofonų pagrindams IPGECAB-SR raudona metalinė spintelė IPGE06 avarinių mikrofonų pagrindams IPGECAB-D metalinė spintelė IPGE18 avarinių mikrofonų pagrindams IPGECAB-DR raudona metalinė spintelė IPGE18 avarinių mikrofonų pagrindams kur "c" yra spalvos parametras. Standartai čia cituojami atsižvelgiant į visą valdymo pulto konfigūraciją, įskaitant papildomus modulius ir periferinius įrenginius su INIM prekės ženklu ir suderinamus su PREVIDIA-ULTRAVOX. Modeliai, kurių pavadinimai baigiasi raidėmis „R“ ir „D“, yra spalvų variantai.
	(7.2)	Pasirašyta (gamintojo ir jo vardu):
	(7.3)	Generalinis direktorius
LV	(0)	ES ATBILSTĪBAS DEKLARĀCIJA, Nr.
	(1)	Produkta modelis / produkts:
	(4.1)	
	(2)	Ražotājs:
	(3)	Šī atbilstības deklarācija ir izdota vienīgi uz ražotāja atbildību.

(4)	Deklarācijas priekšmets:
(4.2)	Sērija:
(4.3)	Variants/i:
(4.4)	Apraksts: Vadības un indikācijas iekārtas ar barošanas bloku, trauksmes pārraides un bojājumu brīdinājuma maršrutēšanas iekārtas, elektriskā automātiskā vadības un aizkaves ierīce un balss trauksmes vadības un indikācijas iekārtas, kas integrētas ēkās uzstādītām ugunsgrēka atklāšanas un ugunsgrēka trauksmes signalizācijas sistēmām un ēkās uzstādītām gāzes dzēšanas sistēmām, kas ir daļa no pilnīgas sistēmas
(5)	Iepriekš aprakstītais deklarācijas priekšmets atbilst attiecīgajam Savienības saskaņošanas tiesību aktam:
(6)	Atsauces uz attiecīgajiem izmantotajiem saskaņotajiem standartiem vai uz citām tehniskajām specifikācijām, attiecībā uz ko tiek deklarēta atbilstība:
(6.1)	VESELĪBA UN DROŠĪBA (3.1.a pants)
(6.2)	ELEKTROMAGNĒTISKĀ SADERĪBA (3.1.b pants)
(6.3)	RADIOSPEKTRA EFEKTĪVA UN EFEKTĪVA IZMANTOŠANA (3.2. pants)
(6.4)	CITAS BŪTNISKĀS PRASĪBAS (3.3., 3.4. pants)
(6.4.1)	NAV PIEMĒROJAMS
(6.5)	Iepriekš minētās deklarācijas priekšmets atbilst arī šādiem standartiem:
(7)	Papildu informācija:
(7.1)	Šajā deklarācijā iekļautie piederumi: Vadības panelī uzstādāmie moduļi: FPMCPU-c CPU modulis FPAMIAS-c EVAC funkciju vadības CPU modulis FPMLED-c LED modulis FPMLEDPRN-c LED modulis ar printeri FPMEXT-c LED modulis dzēšanas līdzekļa CAN modulim IFAMPSU 1000W barošanas bloka CAN modulis IFM24160 barošanas bloka CAN modulis IFAMEVAC audio matricas CAN modulis IFAMAMP pastiprinātāja CAN modulis IAS-ADAPT1000 audio adaptera modulis IPG-PTT lokālais mikrofons IFAMFFT avārijas tālrunu CAN modulis IFAMIDANET IDANET tīkla savienojuma CAN modulis IFM2L 2 cilpu CAN modulis IFM4R 4 releju CAN modulis IFM4IO 4 I/O CAN modulis IFM16IO 16 I/O CAN modulis IFMDIAL zvanītāja CAN modulis IFMLAN LAN savienojuma CAN modulis IFMNET Hornet+ tīkla savienojuma CAN modulis IFMEXT dzēšanas līdzekļa CAN modulis Ārējās ierīces, ko var izmantot ar vadības paneli: IPG-GOOSNECK kāta mikrofons IPG-PTT lokālais mikrofons IPGE06 avārijas mikrofona bāze IPGE18 avārijas mikrofona bāze IPG12 neavārijas mikrofona bāze IPG24 neavārijas mikrofona bāze IAS-EOL1000 līnijas beigas skaļruņu līnijām IFFT-SOCKET grīdas ligzda avārijas telefonam, balta IFFT-SOCKET grīdas ligzda avārijas telefonam, sarkana Mehāniskās daļas, ko var izmantot ar vadības paneli: FPMNUL-c plastmasas aizsegplāksne PRCAB+ rezerves skapis PRCAB+R rezerves skapis, sarkans PRCAB+D rezerves skapis, tumši pelēks PRREP metāla kaste FPMCPU montāžai atkārtotajā konfigurācijā PRCAB+SP montāžas komplekts aizmugurējam skapim atstarpe PRCAB+SPR montāžas komplekts aizmugurējā skapja atstarpei, sarkans PRCAB+SPD montāžas komplekts aizmugurējā skapja atstarpei, tumši pelēks PRCAB-RK+ kronšteini PRCAB+ skapja piestiprināšanai pie 19 collu statīva PREVIDIA-ULTRA sērijas vadības paneļiem IPGECAB-S metāla skapis IPGE06 avārijas mikrofonu pamatņu korpusam IPGECAB-SR sarkans metāla skapis IPGE06 avārijas mikrofonu pamatņu korpusam

		IPGECAB-D metāla skapis IPGE18 avārijas mikrofonu pamatņu korpusam IPGECAB-DR sarkans metāla skapis IPGE18 avārijas mikrofonu pamatņu korpusam kur "c" ir krāsas parametrs. Standarti šeit ir norādīti, atsaucoties uz pilnīgu vadības paneļa konfigurāciju, ieskaitot papildu moduļus un perifērijas ierīces ar INIM zīmolu, kas ir saderīgas ar PREVIDIA-ULTRAVOX. Modeļi, kas beidzas ar "R" un "D", ir krāsu variācijas. Parakstīts ražotāja vārdā: Izpilddirektors
	(7.2) (7.3)	
MT	(0)	DIKJARAZZJONI TA' KONFORMITÀ TAL-UE, Nru
	(1) (4.1)	Il-prodott:
	(2)	Manifattur:
	(3)	Din id-dikjarazzjoni ta' konformità tinħareġ taħt ir-responsabbiltà unika tal-manifattur.
	(4) (4.2) (4.3) (4.4)	L-għan tad-dikjarazzjoni: Serje: Varjant(i): Deskrizzjoni: Tagħmir ta' kontroll u indikazzjoni b'tagħmir ta' provvista tal-enerġija, tagħmir ta' trasmissjoni ta' allarm u twissija ta' ħsara, apparat awtomatiku ta' kontroll u dewmien elettriku u tagħmir ta' kontroll u indikazzjoni ta' allarm bil-vuċi integrat għal sistemi ta' skoperta tan-nar u allarm tan-nar installati f'bini u għal sistemi ta' tifi tal-gass installati f'bini u parti minn sistema kompluta
	(5)	L-għan tad-dikjarazzjoni deskritt hawn fuq huwa konformi mal-leġislazzjoni ta' armonizzazzjoni rilevanti tal-Unjoni:
	(6) (6.1) (6.2) (6.3) (6.4) (6.4.1) (6.5)	Ir-referenzi għall-istandards armonizzati rilevanti li ntużaw jew ir-referenzi għall-ispeċifikazzjonijiet tekniċi l-oħra li skonthom qed tiġi ddikjarata l-konformità: SAFHA U SIGURTÀ (art. 3.1a) KOMPATIBILITÀ ELETTROMANJETIKA (art. 3.1b) UŻU EFFETTIV U EFFIĊJENTI TA' L-ISPETTRU TAR-RADJU (art. 3.2) REKWIZITI ESSENZJALI OĦRA (art. 3.3, 3.4) MHUX APPLIKABBLI L-oġġett tad-dikjarazzjoni ta' hawn fuq jikkonforma wkoll mal-istandards li ġejjin:
	(7) (7.1)	Informazzjoni addizzjonali: Aċċessorji inkluzi f'din id-dikjarazzjoni: Moduli li jistgħu jiġu installati fil-pannell tal-kontroll: Modulu CPU FPMCPU-c Modulu CPU ta' kontroll tal-funzjonijiet FPAMIAS-c EVAC Modulu LED FPMLED-c Modulu LED FPMLEDPRN-c bi printer Modulu LED FPMEXT-c għal modulu CAN tat-tifi tan-nar Modulu CAN tal-provvista tal-enerġija IFAMPSU 1000W Modulu CAN tal-provvista tal-enerġija IFM24160 Modulu CAN tal-matrici awdjo IFAMEVAC Modulu CAN tal-amplifikatur IFAMAMP Modulu tal-adaptaw awdjo IAS-ADAPT1000 Mikrofonu lokali IPG-PTT Modulu CAN tat-telefons ta' emerġenza IFAMFFT Modulu CAN tal-konnessjoni tan-network IDANET IFAMIDANET Modulu CAN IFM2L 2 loops Modulu CAN IFM4R 4 relay Modulu CAN IFM4IO 4 I/O Modulu Modulu CAN IFM16IO 16 I/O Modulu CAN tad-dialer IFMDIAL Modulu CAN tal-konnessjoni LAN IFMLAN Modulu CAN tal-konnessjoni tan-network IFMNET Hornet+ Modulu CAN tat-tifi tan-nar IFMEXT Apparati esterni li jistgħu jintużaw mal-pannell tal-kontroll: Mikrofonu bi stem IPG-GOOSNECK Mikrofonu lokali IPG-PTT Baži mikrofonika ta' emerġenza IPGE06 Baži mikrofonika ta' emerġenza IPGE18 Baži mikrofonika mhux ta' emerġenza IPG12 Baži mikrofonika mhux ta' emerġenza IPG24 Tmim tal-linja IAS-EOL1000 għal-linji tal-ispikers Sokit tal-art IFFT-SOCKET għal telefon ta' emerġenza, abjad

		Sokit tal-art IFFT-SOCKETR għal telefon ta' emerġenza, aħmar Partijiet mekkaniċi li jistgħu jintużaw mal-pannell tal-kontroll: Pjanċa għamja tal-plastik FPMNUL-c Kabinett żejjed PRCAB+ Kabinett żejjed PRCAB+R, aħmar Kabinett żejjed PRCAB+D, griż skur Kaxxa tal-metall PRREP għall-assemblaġġ FPMCPU f'konfigurazzjoni ta' ripetitur Kit tal-immuntar PRCAB+SP għall-ispazjar tal-kabinett ta' wara Immuntar PRCAB+SPR Kit għall-ispazjar tal-kabinett ta' wara, aħmar Kit tal-immuntar PRCAB+SPD għall-ispazjar tal-kabinett ta' wara, griż skur PRCAB-RK+ parentesi għat-twaħħil tal-kabinett PRCAB+ ma' rack ta' 19" għal pannelli tal-kontroll tas-serje PREVIDIA-ULTRA Kabinett tal-metall IPGECAB-S għall-akkomodazzjoni ta' bażijiet mikrofoniki ta' emerġenza IPGE06 Kabinett tal-metall aħmar IPGECAB-SR għall-akkomodazzjoni ta' bażijiet mikrofoniki ta' emerġenza IPGE06 Kabinett tal-metall IPGECAB-D għall-akkomodazzjoni ta' bażijiet mikrofoniki ta' emerġenza IPGE18 Kabinett tal-metall aħmar IPGECAB-DR għall-akkomodazzjoni ta' bażijiet mikrofoniki ta' emerġenza IPGE18 fejn "c" huwa parametru tal-kulur. L-istandards huma ċċitati hawn b'referenza għal konfigurazzjoni kompluta tal-pannell tal-kontroll, inklużi l-moduli u l-periferali fakultattivi bil-marka INIM u kompatibbli ma' PREVIDIA-ULTRAVOX. Mudelli li jispiċċaw b'"R" u "D" huma varjazzjonijiet tal-kulur. Iffirmat għal u f'isem il-manifattur minn: (7.2) Kap Eżekuttiv (7.3)
NL	(0)	EU-CONFORMITEITSVERKLARING, Nr
	(1)	Product:
	(4.1)	
	(2)	Fabrikant:
	(3)	Deze conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant.
	(4)	Voorwerp van de verklaring:
	(4.2)	Serie:
	(4.3)	Variant(en):
	(4.4)	Beschrijving:
		Besturings- en signaleringsapparatuur met voeding, alarmtransmissie en storingswaarschuwingapparatuur, elektrische automatische regel- en vertragingsapparatuur en gesproken woord alarmerings- en signaleringsapparatuur, geïntegreerd voor branddetectie- en brandalarmsystemen in gebouwen en voor gasblussystemen in gebouwen en als onderdeel van een compleet systeem
	(5)	Het hierboven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de desbetreffende harmonisatiewetgeving van de Unie:
	(6)	Vermelding van de toegepaste relevante geharmoniseerde normen of van de overige technische specificaties waarop de conformiteitsverklaring betrekking heeft:
	(6.1)	GEZONDHEID EN VEILIGHEID (art. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT (art. 3.1b)
	(6.3)	EFFECTIEF EN EFFICIËNT GEBRUIK VAN HET RADIOSPECTRUM (art. 3.2)
	(6.4)	ANDERE ESSENTIËLE EISEN (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NIET VAN TOEPASSING
	(6.5)	Het onderwerp van de bovenstaande verklaring voldoet bovendien aan de volgende normen:
	(7)	Aanvullende informatie:
	(7.1)	Accessoires inbegrepen in deze verklaring: Modules die in het bedieningspaneel kunnen worden geïnstalleerd: FPMCPU-c CPU-module FPAMIAS-c CPU-module voor besturing van EVAC-functies FPMLD-c LED-module FPMLDPRN-c LED-module met printer FPMEXT-c LED-module voor blusmiddel CAN-module IFAMPSU 1000W CAN-module voor voeding IFM24160 CAN-module voor voeding IFAMEVAC audiomatrix CAN-module IFAMAMP CAN-module voor versterker IAS-ADAPT1000 audioadaptermodule IPG-PTT lokale microfoon IFAMFFT CAN-module voor nood telefoons IFAMIDANET IDANET netwerkverbinding CAN-module

		IFM2L CAN-module met 2 lussen IFM4R CAN-module met 4 relais IFM4IO 4 I/O CAN-module IFM16IO 16 I/O CAN-module IFMDIAL dialer CAN-module IFMLAN LAN-verbinding CAN-module IFMNET Hornet+ netwerkverbinding CAN-module IFMEXT blusmiddel CAN-module Externe apparaten bruikbaar met het bedieningspaneel: IPG-GOOSNECK steelmicrofoon IPG-PTT lokale microfoon IPGE06 noodmicrofoonbasis IPGE18 noodmicrofoonbasis IPG12 niet-noodmicrofoonbasis IPG24 niet-noodmicrofoonbasis IAS-EOL1000 eindstopcontact voor luidsprekerlijnen IFFT-SOCKET vloercontactdoos voor noodtelefoon, wit IFFT-SOCKETR vloercontactdoos voor noodtelefoon, rood Mechanische onderdelen bruikbaar met het bedieningspaneel: FPMNUL-c kunststof blindplaat PRCAB+ reservebehuizing PRCAB+R reservebehuizing, rood PRCAB+D reservebehuizing, donkergrijs PRREP metalen behuizing voor FPMCPU-montage in repeater Configuratie PRCAB+SP montagekit voor afstand tussen de achterkasten PRCAB+SPR montagekit voor afstand tussen de achterkasten, rood PRCAB+SPD montagekit voor afstand tussen de achterkasten, donkergrijs PRCAB-RK+ beugels voor het bevestigen van de PRCAB+ kast aan een 19-inch rack voor bedieningspanelen uit de PREVIDIA-ULTRA-serie IPGECAB-S metalen kast voor de behuizing van IPGE06 noodmicrofoons IPGECAB-SR rode metalen kast voor de behuizing van IPGE06 noodmicrofoons IPGECAB-D metalen kast voor de behuizing van IPGE18 noodmicrofoons IPGECAB-DR rode metalen kast voor de behuizing van IPGE18 noodmicrofoons waarbij "c" een kleurparameter is. De normen worden hier aangehaald met betrekking tot een complete configuratie van het bedieningspaneel, inclusief de optionele modules en randapparatuur van het merk INIM en compatibel met PREVIDIA-ULTRAVOX. Modellen die eindigen op "R" en "D" zijn kleurvarianties. Ondertekend voor en namens de fabrikant door: (7.2) Algemeen directeur
PL	(0)	DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE, nr
	(1)	Model produktu/produkt:
	(4.1)	
	(2)	Producent:
	(3)	Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną odpowiedzialność producenta.
	(4)	Przedmiot deklaracji:
	(4.2)	Szereg:
	(4.3)	Wariant(y):
	(4.4)	Opis: Sprzęt sterujący i wykrywający pożary z urządzeniami zasilającymi, sprzęt do transmisji alarmów i kierowania ostrzeżeń o usterkach, elektryczne urządzenie sterujące i opóźniające oraz sprzęt sterujący i kierujący alarmy głosowe zintegrowane dla systemów wykrywania alarmów pożarowych - zainstalowany w budynkach oraz dla systemów gaszenia gazem zainstalowanych w budynkach i części kompletnego systemu
	(5)	Wymieniony powyżej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnośnymi wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego:
	(6)	Odniesienia do odnośnych norm zharmonizowanych, które zastosowano, lub do innych specyfikacji technicznych, w stosunku do których deklarowana jest zgodność:
	(6.1)	ZDROWIE I BEZPIECZEŃSTWO (art. 3.1a)
	(6.2)	KOMPATYBILNOŚĆ ELEKTROMAGNETYCZNA (art. 3.1b)
	(6.3)	SKUTECZNE I EFEKTYWNE WYKORZYSTANIE WIDMA RADIOWEGO (art. 3.2)
	(6.4)	INNE WYMAGANIA ZASADNICZE (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NIE DOTYCZY
	(6.5)	Urządzenie opisane powyżej jest również zgodne z następującymi normami:

	(7)	Informacje dodatkowe:
	(7.1)	Akcesoria objęte niniejszą deklaracją: Moduły do zainstalowania w centrala:
		FPMCPU-c płyta główna CPU
		FPMLED-c tablica synoptyczna diod LED
		FPMLEDPRN-c tablica synoptyczna diod LED z drukarką
		FPMEXT-c tablica sygnalizacji diod LED 5 kanałów gaszenia
		IFAMPSU 1000W moduł zasilacza dołączany do magistrali CAN
		IFM24160 moduł zasilacza dołączany do magistrali CAN
		IFAMEVAC moduł matrycy audio dołączany do magistrali CAN
		IFAMAMP moduł wzmacniacza dołączany do magistrali CAN
		IAS-ADAPT1000 moduł wzmacniacza
		IPG-PTT mikrofon lokalny
		IFAMFFT moduł telefony alarmowe
		IFAMIDANET moduł połączenia sieciowego IDANET dołączany do magistrali CAN
		IFM2L moduł dwóch pętli dołączany do magistrali CAN
		IFM4R moduł 4 przekaźników dołączany do magistrali CAN
		IFM4IO moduł 4 terminali wejścia/wyjścia dozorowanych dołączany do magistrali CAN
		IFM16IO moduł 16 terminali wejścia/wyjścia niedozorowanych dołączanych do magistrali CAN
		IFMDIAL moduł dialera dołączany do magistrali CAN
		IFMLAN moduł LAN dołączany do magistrali CAN
		IFMNET moduł współpracy sieciowej Hornet+ dołączany do magistrali CAN
		IFMEXT moduł sterowania kanałem gaszenia dołączany do magistrali CAN
		Urządzenia zewnętrzne możliwe do użycia z centrala:
		IPG-GOOSNECK mikrofon trzonkowy
		IPG-PTT mikrofon lokalny
		IPGE06 podstawa mikrofonowa awaryjna
		IPGE18 podstawa mikrofonowa awaryjna
		IPG12 podstawa mikrofonowa nieawaryjna
		IPG24 podstawa mikrofonowa nieawaryjna
		IAS-EOL1000 koniec linii dla linii głośnikowych
		IFFT-SOCKET gniazdo podłogowe do telefonu alarmowego, białe
		IFFT-SOCKETR gniazdo podłogowe do telefonu alarmowego, czerwone
		Mechaniczne części konstrukcyjne centrala:
		FPMNUL-c zaślepka otworu drzwi
		PRCAB+ dodatkowa szafka
		PRCAB+R dodatkowa szafka, czerwona
		PRCAB+D dodatkowa szafka, ciemnoszary
		PRREP metalowa skrzynka do montażu FPMCPU w konfiguracji panelu wyniesionego
		PRCAB+SP podkładka dystansowa tylnej części szafki
		PRCAB+SPR podkładka dystansowa tylnej części szafki, czerwona
		PRCAB+SPD podkładka dystansowa tylnej części szafki, ciemnoszary
		PRCAB-RK+ uchwyty do mocowania szafy PRCAB do szafy 19" do central serii PREVIDIA-ULTRA
		IPGECAB-S szafka metalowa do zabudowy podstaw mikrofonowych awaryjnych IPGE06
		IPGECAB-SR czerwona metalowa szafka do przechowywania podstaw mikrofonów awaryjnych
		IPGE06
		IPGECAB-D szafka metalowa do zabudowy podstaw mikrofonowych awaryjnych IPGE18
		IPGECAB-DR czerwona metalowa szafka do przechowywania podstaw mikrofonowych IPGE18 w sytuacjach awaryjnych
		gdzie "c" jest parametrem koloru.
		Normy te są cytowane tutaj w odniesieniu do kompletnej konfiguracji panelu sterowania, w tym opcjonalnych modułów i urządzeń peryferyjnych marki INIM i kompatybilnych z PREVIDIA-ULTRAVOX.
		Modele kończące się na „R” i „D” są wariantami kolorystycznym
PT	(7.2)	W imieniu producenta podpisał(-a):
	(7.3)	Dyrektor generalny
	(0)	DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE, N.º
	(1)	Modelo do produto/produto:
	(4.1)	
	(2)	Fabricante:
	(3)	A presente declaração de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.
	(4)	Objeto da declaração:

(4.2)	Série:
(4.3)	Variante(s):
(4.4)	Descrição: Equipamento de controlo e indicação com fonte de alimentação, transmissão de alarmes e encaminhamento de avisos de avarias, dispositivo de controlo e retardamento elétrico automático e equipamento de controlo e indicação de alarmes por voz integrados para sistemas de deteção e alarme de incêndio instalados em edifícios e para sistemas de extinção de incêndios a gás instalados em edifícios, como parte de um sistema completo
(5)	O objeto da declaração acima descrito está em conformidade com a legislação de harmonização da União aplicável:
(6)	Referências às normas harmonizadas aplicáveis utilizadas ou a outras especificações técnicas em relação às quais é declarada a conformidade:
(6.1)	SAÚDE E SEGURANÇA (art. 3.1a)
(6.2)	COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNÉTICA (art. 3.1b)
(6.3)	UTILIZAÇÃO EFICAZ E EFICIENTE DO ESPECTRO DE RADIOAMÍDEO (art. 3.2)
(6.4)	OUTROS REQUISITOS ESSENCIAIS (art. 3.3, 3.4)
(6.4.1)	NÃO APLICÁVEL
(6.5)	O objeto da declaração acima também está em conformidade com as seguintes normas:
(7)	Informações complementares:
(7.1)	Acessórios incluídos nesta declaração: Módulos instaláveis no painel de controlo: Módulo CPU FPMCPU-c Módulo CPU de controlo de funções EVAC FPAMIAS-c Módulo LED FPMLED-c Módulo LED com impressora FPMLEDPRN-c Módulo LED para extintor CAN FPMEXT-c Módulo CAN de fonte de alimentação IFAMPSU 1000W Módulo CAN de fonte de alimentação IFM24160 Módulo CAN de matriz de áudio IFAMEVAC Módulo CAN de amplificador IFAMAMP Módulo adaptador de áudio IAS-ADAPT1000 Microfone local IPG-PTT Módulo CAN de telefones de emergência IFAMFFT Módulo CAN de ligação de rede IDANET IFAMIDANET Módulo CAN de 2 loops IFM2L Módulo CAN de 4 relés IFM4R Módulo CAN de 4 E/S IFM4IO Módulo CAN Módulo CAN de 16 E/S IFM16IO Módulo CAN do marcador IFMDIAL Módulo CAN de ligação LAN IFMLAN Módulo CAN de ligação à rede Hornet+ IFMNET Módulo CAN de extintor IFMEXT Dispositivos externos utilizáveis com o painel de controlo: Microfone de haste IPG-GOOSNECK Microfone local IPG-PTT Base de microfone de emergência IPGE06 Base de microfone de emergência IPGE18 Base de microfone não urgente IPG12 Base de microfone não urgente IPG24 Fim de linha para linhas de altifalante IAS-EOL1000 Tomada de pavimento para telefone de emergência IFFT-SOCKET, branca Tomada de pavimento para telefone de emergência IFFT-SOCKETR, vermelha Peças mecânicas utilizáveis com o painel de controlo: Placa cega de plástico FPMNUL-c Gabinete de reserva PRCAB+ Armário de reserva PRCAB+R, vermelho Armário de reserva PRCAB+D, cinza escuro Caixa metálica PRREP para montagem do FPMCPU em configuração de repetidor PRCAB+SP Kit de montagem para espaçamento traseiro do armário Kit de montagem PRCAB+SPR para espaçamento traseiro da caixa, vermelho Kit de montagem PRCAB+SPD para espaçamento traseiro da caixa, cinzento escuro Suportes PRCAB-RK+ para fixação do armário PRCAB+ num bastidor de 19" para painéis de controlo da série PREVIDIA-ULTRA Armário metálico IPGECAB-S para alojar bases microfónicas de emergência IPGE06 Armário metálico vermelho IPGECAB-SR para alojar bases microfónicas de emergência IPGE06 Armário metálico IPGECAB-D para alojar bases microfónicas de emergência IPGE18

		Armário metálico vermelho IPGECAB-DR para alojar bases microfônicas de emergência IPGE18 em que “c” é um parâmetro de cor. As normas são aqui citadas em referência a uma configuração completa do painel de controlo, incluindo os módulos e periféricos opcionais da marca INIM e compatíveis com PREVIDIA-ULTRAVOX. Os modelos que terminam em “R” e “D” são variações de cor. Assinado por e em nome do fabricante por: (7.2) _____ (7.3) Diretor-Geral
RO	(0)	DECLARAȚIA UE DE CONFORMITATE, NR.
	(1)	Modelul de produs/produsul:
	(4.1)	
	(2)	Producător:
	(3)	Prezenta declarație de conformitate este emisă pe răspunderea exclusivă a producătorului.
	(4)	Obiectul declarației:
	(4.2)	Serie:
	(4.3)	VARIANTĂ/E:
	(4.4)	Descriere:
		Echipament de control și semnalizare cu echipament de alimentare, echipament de transmisie a alarmei și de rutare a avertizării de defecțiuni, dispozitiv electric automat de control și întârziere și echipament de control și semnalizare a alarmei vocale integrat pentru sisteme de detectare a incendiilor și alarmă de incendiu instalate în clădiri și pentru sisteme de stingere cu gaz instalate în clădiri și parte a unui sistem complet
	(5)	Obiectul declarației descris mai sus este în conformitate cu legislația relevantă de armonizare a Uniunii:
	(6)	Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite sau trimiteri la celelalte specificații tehnice în legătură cu care se declară conformitatea:
	(6.1)	SĂNĂTATE ȘI SECURITATE (art. 3.1a)
	(6.2)	COMPATIBILITATE ELECTROMAGNETICA (art. 3.1b)
	(6.3)	UTILIZAREA EFICIENTĂ ȘI EFICIENTĂ A SPECTRULUI RADIO (art. 3.2)
	(6.4)	ALTE CERINȚE ESENȚIALE (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NU SE APLICĂ
	(6.5)	Obiectul declarației de mai sus este în conformitate cu următoarele standarde:
	(7)	Informații suplimentare:
	(7.1)	Accesorii incluse în această declarație: Module instalabile în panoul de control: Module instalabile în panoul de control: Modul CPU FPMCPU-c Modul CPU de control al funcțiilor EVAC FPAMIAS-c Modul LED FPMLED-c Modul LED FPMLEDPRN-c cu imprimantă Modul LED FPMEXT-c pentru modulul CAN de stingere Modul CAN de alimentare IFAMPSU 1000W Modul CAN de alimentare IFM24160 Modul CAN cu matrice audio IFAMEVAC Modul CAN cu amplificator IFAMAMP Modul adaptor audio IAS-ADAPT1000 Microfon local IPG-PTT Modul CAN pentru telefoane de urgență IFAMFFT Modul CAN de conexiune la rețea IDANET IFAMIDANET Modul CAN cu 2 bucle IFM2L Modul CAN cu 4 rele IFM4R Modul CAN cu 4 intrări/ieșiri IFM4IO modul Modul CAN IFM16IO 16 I/O Modul CAN apelator IFMDIAL Modul CAN conexiune LAN IFMLAN Modul CAN conexiune rețea IFMNET Hornet+ Modul CAN stingere IFMEXT Dispozitive externe utilizabile cu panoul de control: Microfon tip tijă IPG-GOOSNECK Microfon local IPG-PTT Bază microfonică de urgență IPGE06 Bază microfonică de urgență IPGE18 Bază microfonică non-urgență IPG12 Bază microfonică non-urgență IPG24

		Capăt de linie IAS-EOL1000 pentru linii de difuzoare Priză de podea IFFT-SOCKET pentru telefon de urgență, albă Priză de podea IFFT-SOCKETR pentru telefon de urgență, roșie Părți mecanice utilizabile cu panoul de control: Placă oarbă din plastic FPMNUL-c Dulap de rezervă PRCAB+ Dulap de rezervă PRCAB+R, roșie Dulap de rezervă PRCAB+D, gri închis Cutie metalică PRREP pentru ansamblul FPMCPU în configurația repeto Kit de montare PRCAB+SP pentru distanțarea din spate a dulapului Montare PRCAB+SPR Kit pentru distanța dintre dulapurile din spate, roșu Kit de montare PRCAB+SPD pentru distanța dintre dulapurile din spate, gri închis Suporturi PRCAB-RK+ pentru fixarea dulapului PRCAB+ pe un rack de 19" pentru panouri de control din seria PREVIDIA-ULTRA Dulap metalic IPGECAB-S pentru găzduirea bazelor microfonice de urgență IPGE06 Dulap metalic roșu IPGECAB-SR pentru găzduirea bazelor microfonice de urgență IPGE06 Dulap metalic IPGECAB-D pentru găzduirea bazelor microfonice de urgență IPGE18 Dulap metalic roșu IPGECAB-DR pentru găzduirea bazelor microfonice de urgență IPGE18 unde „c” este un parametru de culoare. Standardele sunt citate aici cu referire la o configurație completă a panoului de control, inclusiv modulele și perifericele opționale cu marca INIM și compatibile cu PREVIDIA-ULTRAVOX. Modelele care se termină în „R” și „D” sunt variații de culoare. Semnată pentru și în numele fabricantului de către: (7.2) _____ (7.3) Directorul general
SK	(0)	EÚ VYHLÁSENIE O ZHODE, č.
	(1)	Typ výrobku/výrobok:
	(4.1)	
	(2)	Výrobca:
	(3)	Toto vyhlásenie o zhode sa vydáva na výhradnú zodpovednosť výrobcu.
	(4)	Predmet vyhlásenia:
	(4.2)	Séria:
	(4.3)	Variant(y):
	(4.4)	Popis: Riadiace a indikačné zariadenia s napájacím zdrojom, zariadením na prenos alarmu a smerovanie výstrahy pred poruchami, elektrickým automatickým ovládaním a oneskorením a ovládaním a indikáciou hlasového poplachu integrovanými pre systémy detekcie požiaru a požiarneho poplachu inštalované v budovách a pre plynové hasiace systémy inštalované v budovách a súčasť kompletného systému
	(5)	Uvedený predmet vyhlásenia je v zhode s príslušnými harmonizačnými právnymi predpismi Únie:
	(6)	Odkazy na príslušné použité harmonizované normy alebo odkazy na iné technické špecifikácie, v súvislosti s ktorými sa vyhlasuje zhoda:
	(6.1)	ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ (článok 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETICKÁ KOMPATIBILITA (článok 3.1b)
	(6.3)	EFEKTÍVNE A EFEKTÍVNE VYUŽÍVANIE RÁDIOVÉHO SPEKTRA (článok 3.2)
	(6.4)	ĎALŠIE ZÁKLADNÉ POŽIADAVKY (článok 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NEUPLATŇUJE SA
	(6.5)	Predmet vyššie uvedeného vyhlásenia tiež spĺňa nasledujúce normy:
	(7)	Doplňujúce informácie:
	(7.1)	Príslušenstvo zahrnuté v tomto vyhlásení: Moduly inštalovateľné v ústredni: Modul CPU FPMCPU-c Modul CPU na riadenie funkcií EVAC FPAMIAS-c LED modul FPMLED-c LED modul FPMLEDPRN-c s tlačiarňou LED modul FPMEXT-c pre hasiaci prostriedok, modul CAN Modul CAN napájania IFAMPSU 1000W Modul CAN napájania IFM24160 Modul CAN audio matice IFAMEVAC Modul CAN zosilňovača IFAMAMP Modul audio adaptéra IAS-ADAPT1000 Lokálny mikrofón IPG-PTT Modul CAN núdzových telefónov IFAMFFT Modul CAN sieťového pripojenia IDANET IFAMIDANET Modul CAN s 2 slučkami IFM2L

		Modul CAN s 4 relé IFM4R Modul CAN s 4 I/O IFM4IO modul Modul CAN IFM16IO 16 I/O Modul CAN voliča IFMDIAL Modul CAN pripojenia IFMLAN LAN Modul CAN pripojenia siete IFMNET Hornet+ Modul CAN hasiaceho prostriedku IFMEXT Externé zariadenia použiteľné s ústredňou: Striekací mikrofón IPG-GOOSNECK Lokálny mikrofón IPG-PTT Núdzová mikrofónna základňa IPGE06 Núdzová mikrofónna základňa IPGE18 Nenúdzová mikrofónna základňa IPG12 Nenúdzová mikrofónna základňa IPG24 Koniec linky IAS-EOL1000 pre reproduktorové linky Podlahová zásuvka IFFT-SOCKET pre núdzový telefón, biela Podlahová zásuvka IFFT-SOCKETR pre núdzový telefón, červená Mechanické časti použiteľné s ústredňou: Plastová záslepka FPMNUL-c Náhradná skrinka PRCAB+ Náhradná skrinka PRCAB+R, červená Náhradná skrinka PRCAB+D, tmavosivá Kovová skrinka PRREP pre montáž FPMCPU v konfigurácii opakovača Montážna sada PRCAB+SP pre zadnú skrinku rozostup Montážna sada PRCAB+SPR pre rozostup zadnej skrinky, červená Montážna sada PRCAB+SPD pre rozostup zadnej skrinky, tmavosivá Konzoly PRCAB-RK+ na upevnenie skrinky PRCAB+ do 19" racku pre ovládacie panely série PREVIDIA-ULTRA Kovová skrinka IPGECAB-S pre umiestnenie núdzových mikrofónnych základňov IPGE06 Červená kovová skrinka IPGECAB-SR pre umiestnenie núdzových mikrofónnych základňov IPGE06 Kovová skrinka IPGECAB-D pre umiestnenie núdzových mikrofónnych základňov IPGE18 Červená kovová skrinka IPGECAB-DR pre umiestnenie núdzových mikrofónnych základňov IPGE18 kde „c“ je farebný parameter. Normy sú tu uvedené s odkazom na kompletnú konfiguráciu ovládacieho panela vrátane voliteľných modulov a periférií so značkou INIM a kompatibilných s PREVIDIA-ULTRAVOX. Modely končiace na „R“ a „D“ sú farebné variácie. Podpísal(-a) za a v mene výrobcu: Generálnym riaditeľom
SL	(0)	IZJAVA EU O SKLADNOSTI, št.
	(1)	Model výroby/proizvod:
	(4.1)	
	(2)	Proizvajalec:
	(3)	Ta izjava o skladnosti je izdana na lastno odgovornost proizvajalca.
	(4)	Predmet izjave:
	(4.2)	Serijska:
	(4.3)	Različica/e:
	(4.4)	Opis: Oprema za krmiljenje in prikazovanje z napajalno opremo, opremo za prenos alarmov in usmerjanje opozoril o napakah, električno napravo za samodejno krmiljenje in zakasnitev ter opremo za krmiljenje in prikazovanje glasovnega alarma, integrirano za sisteme za odkrivanje požara in požarni alarm, nameščene v stavbah, ter za sisteme za gašenje s plinom, nameščene v stavbah in del celotnega sistema
	(5)	Predmet navedene izjave je v skladu z ustreznimi zakonodajami Unije o harmonizaciji.
	(6)	Sklicevanje na uporabljene relevantne harmonizirane standarde ali sklicevanje na druge tehnične specifikacije v zvezi s katerimi je skladnost deklarirana:
	(6.1)	ZDRAVJE IN VARNOST (čl. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETNA ZDRUŽLJIVOST (čl. 3.1b)
	(6.3)	UČINKOVITA IN UČINKOVITA UPORABA RADIJSKEGA SPEKTRA (čl. 3.2)
	(6.4)	DRUGE BISTVENE ZAHTEVE (čl. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NE UPORABLJA
	(6.5)	Predmet zgornje izjave je v skladu tudi z naslednjimi standardi:
	(7)	Dodatne informacije:
	(7.1)	Dodatki, vključeni v to izjavo: Moduli, ki jih je mogoče namestiti v nadzorno ploščo:

		Modul CPU FPMCPU-c Modul CPU za krmiljenje funkcij EVAC FPAMIAS-c LED modul FPMLED-c LED modul FPMLEDPRN-c s tiskalnikom Modul CAN za gasilno sredstvo FPMEXT-c Modul CAN za napajanje IFAMPSU 1000 W Modul CAN za napajanje IFM24160 Modul CAN za avdio matriko IFAMEVAC Modul CAN za ojačevalnik IFAMAMP Modul CAN za avdio adapter IAS-ADAPT1000 Lokalni mikrofoni IPG-PTT Modul CAN za telefone za klic v sili IFAMFFT Modul CAN za omrežno povezavo IDANET IDANET Modul CAN z 2 zankama IFM2L Modul CAN z 4 releji IFM4R Modul CAN z 4 V/I IFM4IO modul IFM16IO CAN modul 16 I/O IFMDIAL modul za klicanje CAN IFMLAN LAN povezava CAN modul IFMNET Hornet+ omrežna povezava CAN modul IFMMEXT modul za gašenje CAN Zunanje naprave, ki se lahko uporabljajo s kontrolno ploščo: IPG-GOOSNECK mikrofoni na steblih IPG-PTT lokalni mikrofoni IPGE06 podstavek za zasilni mikrofoni IPGE18 podstavek za zasilni mikrofoni IPG12 podstavek za ne-zasilni mikrofoni IPG24 podstavek za ne-zasilni mikrofoni IAS-EOL1000 končni del za zvočnike IFFT-SOCKET talna vtičnica za telefon v sili, bela IFFT-SOCKETR talna vtičnica za telefon v sili, rdeča Mehanski deli, ki se lahko uporabljajo s kontrolno ploščo: FPMNUL-c plastična zaščitna plošča PRCAB+ rezervna omarica PRCAB+R rezervna omarica, rdeča PRCAB+D rezervna omarica, temno siva PRREP kovinska škatla za montažo FPMCPU v konfiguraciji repetitorja PRCAB+SP montažni komplet za zadnjo omarico razmik Montažni komplet PRCAB+SPR za razmik zadnje omare, rdeč Montažni komplet PRCAB+SPD za razmik zadnje omare, temno siv Nosilci PRCAB-RK+ za pritrditev omare PRCAB+ na 19-palčno omaro za nadzorne plošče serije PREVIDIA-ULTRA Kovinsko ohišje IPGECAB-S za ohišje podstavkov za zasilne mikrofoni IPGE06 Rdeče kovinsko ohišje IPGECAB-SR za ohišje podstavkov za zasilne mikrofoni IPGE06 Kovinsko ohišje IPGECAB-D za ohišje podstavkov za zasilne mikrofoni IPGE18 Rdeče kovinsko ohišje IPGECAB-DR za ohišje podstavkov za zasilne mikrofoni IPGE18 kjer je »c« barvni parameter. Standardi so tukaj navedeni glede na celotno konfiguracijo nadzorne plošče, vključno z dodatnimi moduli in perifernimi napravami z blagovno znamko INIM, ki so združljive s PREVIDIA-ULTRAVOX. Modeli, ki se končajo z »R« in »D«, so barvne različice. (7.2) Podpisal za in v imenu proizvajalca: (7.3) Generalni direktor
SV	(0)	EU-FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE, nr
	(1)	Produktmodell/produkt
	(4.1)	
	(2)	Tillverkare
	(3)	Denna försäkrans om överensstämmelse utfärdas på tillverkarens eget ansvar.
	(4)	Föremål för försäkrans:
	(4.2)	Serie:
	(4.3)	Variant(er):
	(4.4)	Beskrivning:
		Styr- och indikeringsutrustning med strömförsörjningsutrustning, larmöverföring och felvarningsutrustning, elektrisk automatisk styr- och fördröjningsenhet samt integrerad styr- och indikeringsutrustning för röstlarm för branddetektering och brandlarmsystem installerade i byggnader

	och för gasläckningssystem installerade i byggnader och som en del av ett komplett system
(5)	Föremålet för försäkran ovan överensstämmer med den relevanta harmoniserade unionslagstiftningen:
(6)	Hänvisningar till de relevanta harmoniserade standarder som använts eller hänvisningar till de andra tekniska specifikationer enligt vilka överensstämmelsen försäkras:
(6.1)	HÄLSA OCH SÄKERHET (art. 3.1a)
(6.2)	ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITET (art. 3.1b)
(6.3)	EFFEKTIV OCH EFFEKTIV ANVÄNDNING AV RADIOSPEKTRUM (art. 3.2)
(6.4)	ANDRA VÄSENTLIGA KRAV (art. 3.3, 3.4)
(6.4.1)	EJ TILLÄMPLIG
(6.5)	Föremålet med ovanstående deklaration uppfyller även följande standarder:
(7)	Ytterligare information:
(7.1)	Tillbehör som ingår i denna deklaration: Moduler som kan installeras i centralapparaten: FPMCPU-c CPU-modul FPAMIAS-c CPU-modul för styrning av EVAC-funktioner FPMLED-c LED-modul FPMLEDPRN-c LED-modul med skrivare FPMEXT-c LED-modul för släckmedel CAN-modul IFAMPSU 1000W strömförsörjning CAN-modul IFM24160 strömförsörjning CAN-modul IFAMEVAC ljudmatris CAN-modul IFAMAMP-förstärkare CAN-modul IAS-ADAPT1000 ljudadaptermodul IPG-PTT lokal mikrofon IFAMFFT nödtelefoner CAN-modul IFAMIDANET IDANET nätverksanslutning CAN-modul IFM2L 2-slingor CAN-modul IFM4R 4-relä CAN-modul IFM4IO 4 I/O CAN modul IFM16IO 16 I/O CAN-modul IFMDIAL uppringnings-CAN-modul IFMLAN LAN-anslutning CAN-modul IFMNET Hornet+ nätverksanslutning CAN-modul IFMEXT släckmedel CAN-modul Externa enheter som kan användas med kontrollpanelen: IPG-GOOSNECK stammikrofon IPG-PTT lokal mikrofon IPGE06 nödmikrofonbas IPGE18 nödmikrofonbas IPG12 icke-nödmikrofonbas IPG24 icke-nödmikrofonbas IAS-EOL1000 linjeände för högtalarlinjer IFFT-SOCKET golvuttag för nödtelefon, vit IFFT-SOCKETR golvuttag för nödtelefon, röd Mekaniska delar som kan användas med kontrollpanelen: FPMNUL-c plastblindplåt PRCAB+ reservskåp PRCAB+R reservskåp, röd PRCAB+D reservskåp, mörkgrått PRREP metalllåda för FPMCPU-montering i repeaterkonfiguration PRCAB+SP monteringssats för baksåp avstånd PRCAB+SPR monteringssats för avstånd mellan baksåp, röd PRCAB+SPD monteringssats för avstånd mellan baksåp, mörkgrå PRCAB-RK+ fästen för att fästa PRCAB+ skåpet på ett 19-tums rack för PREVIDIA-ULTRA-seriens kontrollpaneler IPGECAB-S metallskåp för IPGE06 nödmikrofonbaser IPGECAB-SR rött metallskåp för IPGE06 nödmikrofonbaser IPGECAB-D metallskåp för IPGE18 nödmikrofonbaser IPGECAB-DR rött metallskåp för IPGE18 nödmikrofonbaser där "c" är en färgparameter. Standarderna citeras här med hänvisning till en komplett konfiguration av kontrollpanelen, inklusive tillvalsmoduler och kringutrustning av märket INIM och kompatibla med PREVIDIA-ULTRAVOX. Modeller som slutar på "R" och "D" är färgvariationer.

	(7.2)	Undertecknad på tillverkarens vägnar av:
	(7.3)	Verkställande direktör